

Fonyódi Gimnázium Öregdiákjainak Baráti Köre  
2004-2009

## Ajánló gondolatok...

Az elmúlt évek és évtizedek bebizonyították, hogy az egykori osztály-, vagy évfolyamtársak, a mai öreg diákok, nagyon is nyitottak arra, hogy legyen egy olyan társadalmi közösségük, amelynek keretén belül egy-egy rendezvény, találkozó, kirándulás, netán tevékenységüket értékelő gyűlésen találkozzanak egymással.

A Fonyódi Gimnázium Öregdiákjainak Baráti Köre ráadásul egyfajta szolgálatként, a szülőföld, a szűkebb haza, a szülőhely történelmi és kulturális értékeinek ápolását is felvállalta. Mi több, a befolyt tagsági díjakból, adományokból minden évben karitatív tevékenységet is megvalósít, amikor a szociálisan rászoruló, de a tanulásban kimagasló eredményeket felmutató, továbbtanulni szándékozó tehetséges diákokat és az iskolát támogatja.

Meghatóak és szívet melengetők a régi diákéveket felelevenítő, mondhatni nosztalgikus emlékek, s a találkozások az egykori tanárokkal.

A Fonyódi Gimnázium Öregdiákjainak Baráti Körére illik a jelző; EGY NAGY CSALÁD! Olyan emberek közössége, akik tudnak örülni egymás sikereinek, vigasztalni képesek a rászorulókat, és naponta bizonyítják emberségüket, tehetségüket munkahelyeiken és szűkebb családjaikban. Az évente szervezett somogyországi és a megyén túli kirándulások hangulata, az azokon rendszerességgel jelenlévők személye további garanciáját adja a baráti kör továbbélésének.

Rohanóan hajszás világunkban, amikor családok, baráti és munkahelyi közösségek bomlanak fel, távolodnak el egymástól, nem egy esetben a jobb megélhetés, a biztosabb egzisztenciakeresés, vagy egyszerűen közömbösség és nemtörődöm-ség miatt, az emberi tisztesség talaján szerveződő közösségek azok, amelyek példát, reményt és jövőbe tekintő biztatást képesek nyújtani tagjaiknak.

Akik ezt a könyvet olvassák, elsődlegesen érthetően a baráti kör tagjai, de a „külsős civilek is”, remélhetően örömeiket és elégedettségüket lelik benne. Erősítve tovább az egykori Almamáterhez való érzelmi kötődést, és a kör jelenlegi és jövőbeni tagjainak azt az eltökéltségét, hogy a szűkebb haza, a szülőföld egy olyan erős köteléssel bír, amelyen a múlt idő sem tud gyógyíthatatlan sebeket ejteni. Tiszta szívvel és szeretettel ajánlom e kötetet kedves figyelmetekbe!

Budapest, 2010. április 30.

Gyócsi László

## Bevezető

Egy iskolából, évfolyamból, osztályból kikerült diákoknak azonosak a közös élményeik, s a közös szellemi gyökereik folytán szoros kötődésben élnek a tanulmányaik elvégzése után is, mondhatni, évtizedeken átívelve ápolják a barátságokat. Szívükben, lelkükben megőrizték és gyakran felidéznek azt a négy évet, amit együtt töltöttek jóban és rosszban. Az egymástól kapott erő, mely több éven át összetartotta a diákokat, nem múlik el, folyamatosan létezik.

Természetesen nem minden osztály érez így, van, ahol az ötvenkénti érettségi találkozókra sem kerül sor, de ez a kevesebb. Az összetartozás erőssége függ az osztályfőnök közösségformáló erejétől, a diákok közösségén, a megélt élményeken.

Az „Alma mater” eredményei, melyet az oktatás- nevelés terén elér, nemcsak a végzett tanulók sorsának sikeresebb vagy kevésbé sikeres alakulásában mutatkoznak meg. Fontos az is, amely egyben visszacsatolást is jelent, hogy a volt diákok mennyire „emelik az iskola fényét”. A volt diákok összetartó erejét bizonyítja az önszerveződés, amely az Öregdiák egyesület megalakulásában realizálódott. A különböző időpontokban itt tanult diákok közössége, a találkozók, a közös célokért való összefogás az iskola társadalmi elfogadottságát is befolyásolja, erősíti a hírnevét.

Az egyesület 2004-ben alakult, legfőbb célja, hogy anyagi erőforrásokat gyűjtsön a tanulóknak, az intézménynek és lehetőséget teremtsen a volt diákoknak az iskolával és az egymással való kapcsolattartáshoz. Az egyesület munkájának eredményessége nem csak az egykori diákok érdeme, ehhez a mindenkori iskolavezetés fogadókészségére is szükség van.

Fontos, hogy az öregdiákok szívesen látott vendégei legyenek az iskolának, javaslataikra és segítségükre számítsanak az iskolavezetés.

### **Az egyesület eredményes működése három tényezőn alapul.**

- 1. Az egyesület vezetőinek, tagságának személyes elhivatottságán.**
- 2. A volt diákok és a pártolók adakozókészségén.**
- 3. Az iskola fogadókészségén.**

A Fonyódi Gimnázium Öregdiákjainak Baráti Köre egyesületének vezetősége, tagságának többsége minden tőle telhetőt megtett az elmúlt hat évben, hogy a kitzűzött célok, feladatok megvalósuljanak.

Az iskola fogadókészségén, az együttműködésen még sokat kell javítanunk.

Fonyód, 2010. április 30.

Németh Julianna

## 2004. év eseményei

### Az egyesület megalakulása

*„A magányban, a betegségben, a zűrzavarban – a barátság pusztá gondolata is tehetővé teszi a túlélést, még ha barátunknak nem is áll hatalmában segíteni bennünket. Elég a tudat, hogy ő létezik. A barátságot nem halványítja el a távolság vagy az idő... Éppen ezekben a dolgokban gyökeredzik a legmélyebben. És ilyen talajból bontja ki legszebb virágait.”*

*Pam Brown*

Az 1968-ban érettségizett 4.a osztály 35 éves érettségi találkozóját tartotta 2003 őszén. Badacsonyra kirándultak, majd közös vacsorával fejezték be a napot Fonyódon. Itt vetődött fel a gondolat az egyesület létrehozásáról. A volt osztálytársak örömmel fogadták az egyesület megalapításának ötletét, mert bár eltelt 35 év az érettségi óta, szoros kapcsolatot tartottak fent továbbra is egymással, volt osztályfőnökükkel, volt tanáraikkal és a gimnázium életét is figyelemmel kísérték. Fontosnak tartották, hogy szervezett formában is működjön a volt diákok közötti kapcsolattartás és a gimnázium életében való részvétel. Szándékukat írásban is rögzítették.

Az alakuló ülésre 2004. január 17-én került sor, amelyen, az estlegesen szükséges többszöri összejövetel lehetősége miatt, csak 10 fő képviselte az osztályt: Ángyán Veronika, Gárdos Zoltánné, Minczinger Katalin, Németh Julianna, Pál Lajosné, Pintér Györgyné, Sándor Imre, Schweigerné Bene Magdolna, Sente Ferencné, Tóth Józsefné. Véglegesítették az Alapszabályt, az egyesület nevét, megállapították a tagdíj összegét minimum 1 500 Ft-ban.

Így 2004. január 17-én megalakult a Fonyódi Gimnázium Öregdiákjainak Baráti Köre közhasznú egyesület, alapították az 1968-ban végzett 4.a osztály volt diákjai és volt osztályfőnökük. Elnöknek Németh Juliannát, titkárnak Sándor Imrét, gazdasági vezetőnek Ángyán Veronikát, elnökségi tagnak Pál Lajosné Kánya Jolánt és Sente Ferencné Parti Erzsébetet választották. Az egyesület székhelye Fonyód, Hunyadi János u 3. szám lett.

### **Az egyesület célja:**

- Erkölcsi és anyagi támogatást nyújtva segítse a fonyódi Mátyás Király Gimnázium és Postaforgalmi Szakközépiskola hátrányos helyzetű, tehetséges tanulóit pályázat kiírása útján díj odaítélésével, egyeztetve a Mátyás Király Gimnázium és Postaforgalmi Szakközépiskola tanári karával;

- az iskola eszközállományának bővítésével járuljon hozzá a nevelés és oktatás hatékonyságának növeléséhez;
- a volt diákokkal való kapcsolattartással az Alma Materhez való kötődést erősítse;
- kiállítások, kulturális rendezvények szervezését támogassa.

### Az egyesület közhasznú tevékenysége:

- Szociális tevékenység,
- Nevelés, oktatás, képességfejlesztés, ismeretterjesztő tevékenység,
- Kulturális tevékenység.

Az alapítás sokrétű szervezési feladatainak és az Alapszabály elkészítésének törvényességét Dr. Csesznok Judit jogász felügyelte. A Somogy Megyei Bíróság kérésére az Alapszabályban pár módosítást eszközölt az ismételten összehívott 10 tagú közgyűlés 2004. február 7-én.

A Fonyódi Gimnázium Öregdiákjainak Baráti Köre közhasznú egyesületet a Somogy Megyei Bíróság 2957. sorszám alatt jegyezte be, amely határozat 2004. március 5-én jogerőre emelkedett.

További szervezési feladatok következtek: bankszámla nyitás az OTP-nél, adatbejelentés az APEH felé, Nyilatkozat elkészítése a belépéshez, csekk rendelése a tagdíj befizetéséhez, pecsét készíttetése. Ezután következett a tagszervezés, amely nagyon nehéz volt, mert nem állt rendelkezésünkre címlista a volt diákok jelenlegi tartózkodási helyéről.

A megkeresett volt diákok közül elsőként lépett be az egyesületbe Bálint Lehelné Molnár Zsuzsanna, aki 1966-ban, másodikként Perák Istvánné Lengyel Valéria, aki 1986-ban, harmadikként Visnyei Károlyné Kozma Mária, aki 1969-ben érettségizett.

Ez bátor dolog volt, hisz egy olyan egyesületbe léptek be, amely még csak most kezdett formálódni, amely az idő rövidege miatt még nem tudott eredményeket felmutatni. A hatékony szervező munkának köszönhetően októberre a tagok száma már 85 főre nőtt.

Idézet egy-két levélből:

*„Kedves Julianna! Kezdeményezésekhez gratulálok, a működéshez sok sikert kívánok. Szívesen belépek az Öregdiákok Baráti Körbe, bár a kialakult nagy távolság miatt tevékeny részvételt nem ígérhetek. Tisztelettel üdvözöllek az osztálytársakkal, barátokkal és ismerősökkel együtt.”* Horváth László, Nyíregyháza, 2004.05.03.

*„Örömmel üdvözölöm az Öregdiákok Baráti Körének megalakulását. Már tegnap –postafordultával – fel is adtam a tagdíjat. Szívesen részt vennék a munkátokban, de a nagy távolság*

*és a sok családi elfoglaltság miatt nem tehetem. Munkátokhoz jó egészséget és kitartó erőt kívánok.”* Fejes Lajosné Tihanyi Anikó, Aszód, 2004.05.04.

*„Nagyon köszönöm, hogy eszetekbe jutottam, bár csak egy évet jártam a Fonyódi gimnáziumba, s utána a Pannonhalmi Bencés Gimnáziumban folytattam tanulmányaimat. Így csak pártoló tag lehetek. Volt osztálytársaimmal élő kapcsolatom van és volt is mindig. Ezúton küldöm a kitöltött Belépési nyilatkozatot és befizetem a tagdíjat is. Köszönettel és üdvözléssel.”* Turczer Géza, Mór, 2004.05.04.

*„Kedves Julika! Jóleső érzés fogott el leveled olvasásakor, ugyanis egy olyan kezdeményezés, mint ez, egy kicsit megdobogtatja az ember szívét. Köszönöm. Természetesen tag akarok lenni, mint első érettségiző öregdiák, sok szép élménnyel és a kezdeti nehézségeket leküzdő osztálytársaimmal sokat fáradozó diák.”* Püspök Zoltán, Balatonszárszó, 2004.05.14.

2004. október 30-án volt az első közgyűlés, ahol a megjelent 20 fő elfogadta az elnök Beszámolóját az eddig végzett tevékenységről. Úgy döntött a közgyűlés, hogy elég az 5 tagú vezetőség, és változtatás nélkül elfogadta a már megválasztott vezetőséget.

Elfogadott javaslatok: a csekkre ne legyen ráírva az 1500 Ft, mert lesz, aki nagyobb összeget kíván fizetni. A **Belépési nyilatkozat** túl hivatalos elnevezés, legyen inkább **Jelentkezési lap**. Mottónak Gyócsi László verséből idézzünk, logónak az 1968-ban érettségizett 4.a osztály tablójának körvonalait használjuk.

Találkozók: Júniusban Somogyváron a Szent László napokra szervezzünk találkozót, október első szombatján legyen mindig a találkozó Fonyódon, majd kirándulás Badacsonyra...

2005-ben Pauza László vállalta egy találkozó megszervezését augusztusban Budapestre.

Megbeszélésre került a Mátyás Király Gimnázium és Postaforgalmi Szakközépiskola két diákja számára történő Pályázati kiírás, a diákok és a gimnázium anyagi támogatásának összege. Az anyagi helyzet függvényeként 2 tanuló kaphat támogatást: egy gimnazista és egy postaforgalmi szakközépiskolás, 25 000 Ft-t fejenként, a gimnáziumot 30 000 Ft-tal tudja az egyesület támogatni.

Az Öregdiákok Baráti Körének célja nem csak a volt diákokkal való kapcsolattartás, a diákok és az iskola támogatása, hanem kulturális tevékenységek szervezése, támogatása is.

Ennek jegyében került sor a közgyűlés után Gyócsi László író „Hittel, hűséggel” című könyvének ismertetésére, majd Jancsekity János felfaragó művész alkotásainak bemutatására. Mindketten a gimnázium diákjai voltak.

## 2005. év eseményei

A február 25-i Mátyás napon az Alapszabálynak és a Pályázati felhívásnak megfelelően két tanuló kapott 25 ezer- 25 ezer Ft-t támogatást. A tantestület kiváló tanulmányi eredményük és szerény anyagi helyzetük miatt javasolta a 12. osztályos tanulókat. Az iskola eszközállományának bővítéséhez az iskola alapítványának számlájára átutalt 30 000 forinttal járult hozzá az egyesület.

Június 26-án Somogyváron 36 fővel bekapcsolódtunk a Szent László Napok programjába. A közös beszélgetés után a helyi vadásztársaság finom ebéddel vendégtelt meg bennünket.

Augusztus 21-én, Budapesten Pauza László mutatta be a jelenlevőknek a Múzeum hajót és nagyon érdekes előadást tartott a hajózásról, a saját hajóskapitányi munkájáról. Ezt követően a Várban levő kézművesek kiállítását néztük meg. Nagyon szép napot töltöttünk el együtt.

Bejelentkeztünk a Nemzeti Civil Alapprogramról szóló 2003. évi L. törvény szerinti civil jelöltállítási rendszerbe, elektorként Németh Julianna elnök képviselte az egyesületet.

Október elsején tartottuk meg az éves közgyűlést Fonyódon 30 fő részvételével.

Az elnök és a gazdasági vezető beszámolóját a közgyűlés elfogadta.

Sándor Imre titkár sportbeli elfoglaltsága miatt, Sente Ferencné elnökségi tag családi elfoglaltságai miatt mondott le. Az elnök megköszönte eddigi tevékenységüket. A közgyűlés Nagy Györgyöt titkárnak, Perényi Csabáné Sárfy Gabriellát elnökségi tagnak választotta. Mindketten 1965-ben az első érettségizők között voltak, és eddig is segítették az egyesületet.

A közgyűlés után Badacsonyba mentünk hajóval, ahol a gyönyörű őszi időben vidáman töltöttük el a délutánt. Diákkorunk dalainak közös éneklésével múltattuk az időt. A jó hangulatért köszönet illeti Fábrián Lászlóné Horváth Máriát, Pauza Lászlót és Bálint Lehel tanár urat.

A Somogy Megyei Főügyészség 2005. novemberben megvizsgálta egyesületünk 2004. évre vonatkozó Közhasznúsági jelentésének törvényességét. E szerint: a Közhasznúsági jelentést és a számviteli beszámolót a tárgyévét követő 150 napon belül el kell készíteni, és a közgyűlésnek el kell fogadnia, továbbá tartalmilag meg kell felelnie a törvényi előírásoknak. Emiatt döntött úgy a vezetőség, hogy a 2006. évi közgyűlést május közepére hívja össze.

## 2006. év eseményei

A gimnázium tantestületének javaslata alapján egy gimnazista és egy szakközépiskolás tanuló nyerte el az „Öregdiákok” 35- 35 ezer forintos támogatását, amelynek átadására február 24-én Fonyódon a Mátyás napi ünnepségen került sor. Mindketten 12. osztályosok, tehetséges és kiváló tanulók. A gimnázium alapítványának 50 000 forintot utaltunk át eszköz vásárlására.

Az éves közgyűlést május 20-án tartottuk meg Pécsen, a Duna-Dráva Nemzeti Park igazgatóságán. A közgyűlés elfogadta a Közhasznúsági jelentést és a Számviteli beszámolót. Jóváhagyta a 2004-ben készült Pályázati kiírást, és az elnökségre bízta, hogy a 2006. év végére összegyűlt pénzből a tanulók és a gimnázium milyen nagyságú összegű támogatást kapjon.

Határozatot született arról, hogy a 2007. évi közgyűlés Fonyódon legyen február 23-án, a gimnázium Mátyás napi ünnepségével egybekötve.

A közgyűlés után a résztvevők meghallgatták az állóképes vetítéssel egybekötött „Természetvédelem a Mecseken” című érdekes és tanulságos előadást.

A Pintér kertben tett látogatás sok szép látnivalóval, és hasznos információval gyarapította ismereteinket. A jó hangulatban elköltött ebéd közben a rég nem látott diáktársak felelevenítették a régi élményeket. A napot a Tettyén tett sétával zártuk.

A színvonalas, tartalmas programokat Dr. Iványi Ildikó a Duna-Dráva Nemzeti Park igazgatója szervezte, aki a gimnázium volt tanulója és egyesületünk tagja.

Somogyváron június 25-én nagyon hangulatos napot töltöttek együtt a volt diákok és családtagjaik. Bekapcsolódtunk a programokba, sokat beszélgettünk.

Október 7-én Fonyódon találkoztunk. Az iskolai éveket felidéző beszélgetések és a gimnázium megtekintése után Badacsonyba kirándultunk. Nagyon jó hangulatban telt el a nap. A szervezésben Pauza László hajóskapitány működött közre.

## 2007. év eseményei

Januárban az elnökség az Alapszabálynak megfelelően elküldte a pályázati kiírást a gimnázium igazgatójának, arra kérve a tantestületet, hogy tájékoztassák a tanulókat a pályázatról. A beérkezett pályázatok közül válasszák ki azt a hármat, amelyik legjobban megfelel a feltételeknek.

Február 23-án a Mátyás falnál több öregdiák is virágot helyezett el. Az iskolai ünnepségen Németh Julianna elnök köszöntötte az iskola tanulóit, dolgozóit, a megjelent vendégeket. A gimnázium megalakulásának 45. évfordulóján egy Préreit idézettel üdvözölte a régi diáktársakat:

*„Kérek, hogy emlékezz úgy, ahogy én, Barátod voltam s Te jóbarát,  
Szebb volt a szép akkor, s több volt a fény, Velünk volt boldog az egész világ”.*

Elmondta, hogy az egyesületnek 193 tagja van, ebből 7 pártoló és egy tiszteletbeli tag Bálint Lehel tanár úr személyében.

A tagok 59%-a az első négy évfolyamon végzett, ez azt mutatja, hogy a gimnázium megalakítását követő kezdeti nehézségek ellenére sokan érezték úgy, hogy jó ide visszajönni, jó újra találkozni a régi társakkal. Fontosnak tartják, hogy támogassák az itt tanuló diákokat és a gimnáziumot.

Nagy öröm, hogy már harmadik alkalommal nyújthat az egyesület támogatást a diákoknak és az iskolának. A támogatás összege évről évre nő, ahogy a tagok száma gyarapodik. Az idén már három tehetséges diák kap segítséget, fejenként 50 ezer forintot, az iskola pedig 100 000 Ft-t fordíthat eszközvásárlásra.

Az utolsó éveseket külön is köszöntötte, hisz ők nemsokára búcsút mondanak az iskolának, és hamarosan ők is „öregdiákok” lesznek.

Végül Pauza Lászlóval együtt átadták az egyesület által kiírt pályázat három nyertesének a támogatást, továbbá átadtak az iskolának 100 000 forintot egy digitális fényképezőgép vásárlására, azt kívánva, hogy sok szép pillanatot örökítsenek meg vele a diákok. Az ünnepséget követően került sor a közgyűlésre, ahol a tagság elfogadta a 2006. évről szóló Közhasznúsági jelentést és a Számviteli beszámolót.

Az egyesület alapító tagja lett a Dél-balatoni Helyi LEADER közösségnek.

A közgyűlés után a jelenlevők bekapcsolódtak az iskola által szervezett tartalmas programokba.

Somogyváron június 23-án nagyon hangulatos napot töltöttek együtt a volt diákok és családtagjaik, több, mint negyven fő. A találkozó közösen zajlott a Somogyvárt Pártolók és Öregdiákok közhasznú szervezettel, mert sokan mind

a két egyesületben rendelkeznek tagsági viszonyal. A jelenlevők megtekintették Kupavárt, a bencés apátság romjait és bekapcsolódtak a Szent László Napok programjaiba.

Közben Frank Sándor egyesületi tag és csapata elkészítette a kétféle pörköltet, burgonyát, behűtötte az innivalókat. A régen látott osztálytársak, iskolatársak örömmel üdvözölték egymást, felelevenítették a régi közös élményeket. Bemutatták jelen levő családtagjaikat, meséltek jelenlegi életükről, örömeikről, gondjaikról.

Fonyódon október 6-án a gimnázium könyvtártermében gyűlt össze 52 fő. Az iskolai éveket felidézve megtekintették a gimnáziumot, majd Badacsonyba kirándultak, ahol vidám hangulatban telt el a délután. A szervezésben Pauza László hajóskapitány segített.

A kibővített elnökség december 11-én író-olvasó találkozón vett részt Balatonbogláron. Meghallgatták Gyócsi László történelmi témájú előadását, majd elnökségi ülést tartottak.

Döntés született arról, hogy a SZJA 1% felajánlásából összegyűlt 52 149 Ft a gimnázium alapítványának a számlájára kerüljön átutalással, tanulmányi versenyek rendezésére címszóval. Máté Attila új formába öltöztette az Öregdiákok honlapját.

Fájó szívvel vettünk örök búcsút Lengyeltótiában Németh Márta volt diáktársunktól, egyesületi tagunktól, aki 1967-ben érettségizett, és kezdetektől segítette az egyesület munkáját.

Az elnökség célja, hogy egy kapcsolattartó, egymáson segítő, egymásra odafigyelő, jól működő szervezet legyen a Fonyódi Gimnázium Öregdiákjainak Baráti Köre egyesület.

Döntés született arról, hogy a SZJA 1% felajánlásából összegyűlt 52 149 Ft a gimnázium alapítványának a számlájára kerüljön átutalással, tanulmányi versenyek rendezésére címszóval. Máté Attila új formába öltöztette az Öregdiákok honlapját.

Fájó szívvel vettünk örök búcsút Lengyeltótiában Németh Márta volt diáktársunktól, egyesületi tagunktól, aki 1967-ben érettségizett, és kezdetektől segítette az egyesület munkáját.

Az elnökség célja, hogy egy kapcsolattartó, egymáson segítő, egymásra odafigyelő, jól működő szervezet legyen a Fonyódi Gimnázium Öregdiákjainak Baráti Köre egyesület.

## 2008. év eseményei

Február 23-án Fonyódon az egyesület tagsága részt vett a gimnázium Mátyás napi koszorúzásán, majd az iskolai ünnepségen, ahol Németh Julianna elnök sok szeretettel köszöntötte az iskola tanulóit, dolgozóit, a megjelent vendégeket, a volt diáktársakat, tanáraikat. Elmondta, hogy az Öregdiák egyesület négy éve alakult, jelenleg 214 tagja van. Az öregdiákok egyesületének létrejötte azt mutatja, hogy ennek az iskolának nagy a megtartó ereje. Több mint 40 év telt el azóta, hogy először érettségiztek diákok e falak között, és azok a volt diákok is még mindig ide akarnak tartozni, kötődnek az alma materhez, a régi diáktársakhoz. Fontosnak tartják, hogy valamilyen formában kifejezésre juttassák, itt olyan útravalót kaptak, amely segítette őket életük során, úgy a magánéletben, mint a munkájukban. Fontosnak tartják, hogy segítsék, támogassák az itt folyó munkát.

Ezt követően Döme Lászlónéval együtt átadtak az egyesület által kiírt pályázat 3 nyertes tanulójának 50-50 ezer forintot, valamint 100 000 forintot az iskolának eszközt vásárlására.

Az ünnepség után került sor az éves rendes közgyűlés megtartására, ahol elfogadásra került a 2007 évről szóló Közhasznúsági jelentés és a Számviteli beszámoló. Az egyesület alapító tagja lett a Dél-balatoni Helyi LEADER Közösségnek és 26 000 Ft értékben 26 db 1 000 Ft-os részvényt vásárolt. Kollmann Gergely, egyesületi tag, a LEADER közösség elnöke röviden összefoglalta a vidékfejlesztési program lényegét.

Sok félreértést okozott, hogy az egyesület székhelye a gimnázium (pl.: az egyesület leveleit a gimnáziumba vitték), ezért székhelymódosítás történt. Az új székhely: Fonyód, Rózsa u 12.

Dr. Havranek Lászlóné és Göndöcz István volt tanáraink, akik munkásságukkal sokat tettek a Fonyódi Gimnázium és Szakközépiskoláért, a tanítványokért, és az egyesületet kezdetektől fogva segítették, programjain részt vettek, a Fonyódi Gimnázium Öregdiákjainak Baráti Köre egyesület tiszteletbeli tagjai lettek.

Április 21-én a gimnázium Alapítványi koncertjén több egyesületi tag részt vett, és anyagi hozzájárulásukkal segítették a tanulók Művészeti Könyvének a megjelenését.

A fonyódi séta, amelyet Csutorás Ágnes egyesületi tag szervezett május 31-én, nagyon jól sikerült. Megnéztük Fodor András emléktábláját, majd gyalog indultunk a Testvérvárosok Parkjába, útközben gyönyörködtünk a csodálatos panorámában. A következő állomás a Kriptá villa volt, ahol Minczinger Katalin tanárnő tartott sok részletre kiterjedő előadást a történelmi korról, az épületről, a benne élő családról.

A református templomnál megnéztük a polgári áldozatok kopjafáját, majd a templomot. Ottóffy Attila profi idegenvezetőként ismertette a tudnivalókat. A katolikus templom megtekintése következett, majd az általános iskola előtt Palonai Magyar Bálint kopjafája, a Kossuth erdőben a világháborús emlékmű. A múzeumban megnéztük a kiállításokat: grafikai, állandó néprajzi, Balaton élővilága. Rövid pihenő után a sétányon a kettős keresztnél gyönyörködtünk a kilátásban, majd a Nosztalgia fagyfaltozóban beszélgettünk.

Júniusban Somogyváron a találkozó kellemesen, jó hangulatban telt el, nagy számban vettek részt tagjaink. A régi diáktársak, rég nem látott ismerősök sokat beszélgettek egymással, megismerték egymás családtagjait. Megtekintettük az apát-ság romjait, bekapcsolódtunk a Szent László napi programokba. A helyi vadásztársaság finom babgulyással vendéglát meg bennünket. Júliusban megcsodáltuk a Neзде hegyi szkíta Golgotát.

Szeptemberben az Nemzeti Civil Alapprogramról szervezett az egyesület előadást a környék civil szervezeteinek. Németh Julianna elektorként képviselheti az egyesületet.

Október 4-én, bár esett az eső, a bátrabbak mégis átmentek hajóval Badacsonyba, és nem bánták meg, mert igazi kellemes kiránduló idő volt. A Fonyódra való visszaérkezés után a gimnáziumban folytatták a nosztalgiázást, ahol már 36 főre gyarapodott a résztvevők száma. A Múzeumban megnézték a látnivalókat, majd az alapító osztály ünnepelte meg a 40 éves érettségi találkozóját.

## 2008. év eseményei

2009. február 27-én az egyesület tagjai részt vettek a gimnázium Mátyás napi koszorúzásán, majd az iskolai ünnepségen.

A tanulók által bemutatott vásári komédia után a kórus következett, majd az igazgatónő köszöntője hangzott el. Ezt követően Németh Julianna elnök üdvözölte a megjelenteket, majd az iwiwról letöltött véleményekből olvasott fel, amelyeket a volt diákok írtak a fonyódi gimnáziumról:

*„...én csak fél évet jártam ide, de sokkal jobb volt, mint a másik gimni maradék 3.5 éve...”*

*„Szuper 4 év volt, szuper összetartó osztály, kiváló tanárok, szép iskola. Nekem borzasztóan hiányzik, szívesen visszapörgetném az időt.”*

*„Imádtam azt a bizonyos 4 évet. Nekem csak jó élményeim vannak. Olivér tanár úr töri órái és jó hangulatban zajló osztályfőnöki órái. csak kár, hogy az osztálytalálkozókra olyan kevesen jönnek el.”*

*„Nagyon tartalmas, szép évem volt a gimiben töltött négy év! Göndöcz tanár matek órán (is) fölolvastam Az ember tragédiájából, de énekeltünk, kirándultunk, táboroztunk, fényképeztünk, építkeztünk, és nem melleleg sokat dolgoztunk a szülőben! De más tanárok is hatottak rám pl. a „félelmetes” Olivér - (történelem szakos lettem!), de magyarból Bálint Lehel tanár úr hatására (is) felvételiztem magyarból könyvtár szakra. Köszönet nekik!”*

*„Szép időszak volt, de erre csak most jövünk rá 30 év után.”*

*„Az egyik legszebb 4 év volt az életemben. Ebben az iskolában kaptam sok jót és szépet, amely meghatározó lett a mindennapjaimban. Hálás köszönet Bálint Lehel osztályfőnökömnek és Tanárainknak.”*

*„A legszebb évek voltak, de ezt az ember csak utána veszi észre. És a tanárok sem olyan rosszszak, elég jó fejek lettek mára.”*

*„Visszagondolva, jó lenne még egyszer oda járni, szüretelni, kirándulni, szép idők voltak.”*

*„...csatlakozom... A Göndöcz, a rettegett Olivér, és az ofőnk, Lona. Bőgve ballagtunk.”*

*„A középiskola első évét töltöttem a „Karikásban” és a koleszban. Sokszor gondolkodok rá, hogyan is alakult volna az életem, ha akkor jobban el tudom viselni családom hiányát és eltudok szakadni anyukám „szoknyája” mellől (ami még 38 év után sem egyszerű.) Kicsit bánom a dolgot, és ha lehetne, az életemben odáig visszamennék és onnan folytatnám újra másképpen.”*

*„Életem legszebb 4 évét töltöttem a Karikásban és kollégiumában. A kollégiumi rendezvények, az Őszi szüretetek, diri választások, bambergi nyaralások emléke élénken él bennem. A kollégium volt a második otthonom, tanáraink a szüleim, a társaim a testvéreim. Nekem*

*csak szép emlékem van a 85-89-ig tartó időszakról. Bárcsak visszaforgathatnám az idő kerekét! A szívem mélyén egy kicsit fonyódi lány vagyok, és ma is büszke iskolámra, tanáraimra. Köszönet mindenkinek a sok szép emlékéért és a tudásért!”*

*„Kedves volt és leendő Iskolatársaim! 35 éve, hogy kiléptem a „Karikás” kapuján, de sohasem lépek ki annak a GIMNÁZIUM-nak a szellemiségéből! Mindenkinek azt kívánom, aki tanulni, tudni akar és emberségből is kíván meríteni, találja meg azt, amit én megtaláltam ott a „Karikásban”. Szeretettel és tisztelettel gondolok tanáraimra és örömmel idézgetem fel a társaimmal eltöltött évek apró-cseprő diákélményeit.”*

*„Amikor én jártam a”szőlős osztályba”,annyi szőlő volt, mint égen a csillag! Ráadásul minden évben két hetet a gazdaságnak is „segítettünk”!Még jó,hogy a Göndöcz tanár úr nem mindig figyelt!Azért visszapörgetném az időt szívesen.”*

*„Azokról az időkről legendákat lehetne mesélni!! Ennyi idő távlatából minden megszépül – EZ IGY VAN JÓL!! A kollégium is varázslatos volt!!Szőcs,Hajdú,tanárrak Horváth igazgató, megannyi élmény, emlékek!! 80-84 között, aki ismert, szívesen nosztalgiazok.”*

*„A legszebb éveimet itt töltöttem.”*

*„A Göndöcz, a kolhoz, a kirándulások, a túrák, a cimborák! E pár szó mára már fogalom. Lassan legendává válik. „Aptya” pedig legendás TANÁRRÁ!”*

Németh Julianna befejezésül azt kívánta a jelenlegi diákoknak, ha majd egyszer visszatekintenek az itt töltött évekre, ők is ilyen szép emlékeket idézzenek fel. Ezután Ángyán Veronikával együtt átadtak az egyesület által kiírt pályázat 3 nyertes tanulójának 50-50 ezer forintot. A tanulóknak pedig használtra 4 CD-s magnót 100 000 Ft értékben.

Az ünnepség után következett az éves rendes közgyűlés 40 fő részvételével, ebből 26 rendes, 3 pártoló és 2 tiszteletbeli tag. Jelen volt még 9 vendég. Az elnök elmondta, hogy a mai nap ünnepélyesebb egy kicsit, mint máskor, hisz 5 éve annak, hogy megalakult az egyesület.

Először a 2008. évről szóló Közhasznúsági jelentést és a Számviteli beszámolót fogadta el a közgyűlés, majd az Alapszabály módosítását.

### **Alapszabály II/1.: A társadalmi szervezet célja bővült az alábbiakkal:**

- o tevékenységével járuljon hozzá a Balaton és környezetének védelméhez,
- o segítse a somogyi térség kulturális identitásának, értékeinek és örökségének megőrzését,
- o működjön együtt a térségben levő civil szervezetekkel.



**Alapszabály II/2. A társadalmi szervezet közhasznú tevékenysége kiegészült a**

- környezetvédelmi tevékenységgel.

**Alapszabály IV/1. módosult:** Ha a Közgyűlés nem volt határozatképes, 8 napon belül ismételt össze kell hívni úgy azonban, hogy az eredeti Közgyűlés időpontja és a megismételt Közgyűlés időpontja között legalább 1 óra időtartamnak el kell telni.

**Alapszabály IV/2. módosult:** a Közgyűlés által 5 évre megválasztott elnök, titkár és 3 elnökségi tag.

Eltelt az Alapszabályban meghatározott öt év, ameddig az elnökség megbízatása szólt, ezért vezetőségválasztásra került sor. Perényi Csabáné nem tudja tovább vállalni megnövekedett családi elfoglaltságai miatt az elnökségi tag tisztségét.

A közgyűlés Németh Juliannát a Fonyódi Gimnázium Öregdiákjainak Baráti Kör elnökének, Nagy Györgyöt titkárának, Ángyán Veronikát, Pál Lajosné elnökségi tagjának ismét, Dornerné Kiss Máriát újonnan egyhangúlag megválasztotta.

Határozat: a Badacsonyi kirándulás szeptemberben legyen a badacsonyi szüret időpontjában.

Városnéző sétánk során megnéztük a Római Katolikus templomot, a romkertet, az első városháza épületét, majd Goldmark Károly szülőházát és a zsinagóga épületét. A Festetics kastély megtekintése után nagyot sétáltunk a parkban. Wéber Éva egyesületi tagunk alaposan felkészült a látóvalókból, így sok új ismeretet szereztünk a városról. Végül megnéztük a Csiga parlamentet. Sok új élménnyel gazdagodtunk ezen a találkozón.

Június 27-én Somogyvár-Kupaváron megtekintettük a Romokat, majd nagy sétát tettünk a Szentesica forráshoz. A programban szerepeltek még: várjátékok, apát-sági túra, honfoglalás kori bemutató. A résztvevők száma 66 fő. A kistérségi főzőversenyen több tagunk is részt vett és így finom ebédet ettünk. A Somogyvár Pártolók és Öregdiákok Körével, a Nők Pogányvölgy Értékeiért Közhasznú Egyesülettel, valamint a Környezetvédők és Természetbarátok Dél-dunántúli Egyesületével közösen szervezett találkozó nagyon tartalmas, élményekben gazdag, szép napot eredményezett.

Augusztus 27-én Bálint Lehel tanárunk, tiszteletbeli tagunk hamvasztás utáni búcsúztató szertartásán vettünk részt a fonyódi Református templomban. Az iskola szeretete, az iskola iránti érdeklődése a nyugdíjba vonulást követően sem szűnt meg. Amíg tehette, minden iskolai programon jelen volt, egyesületünk életébe is aktívan bekapcsolódott.

Szeptember 13-án Badacsonyra kirándultunk. A szervezésben, mint minden év-

ben, Pauza László tagtársunk, hajóskapitánysegített. Megnéztük a Szüreti felvonulást, amely nagyon színes, sokrétű volt. Elsétáltunk a forrásig, a Kisfaludy házig. Megtekintettük sok-sok szőlőhegyi hajlék között a legszebbet, Szegedy Róza meszszi-re fehérló préházát. Itt működik a Kisfaludy Sándor és Szegedy Róza Irodalmi Emlékmúzeum, amelynek látóivalói mindenkinek nagyon tetszettek. A múzeum előtti hangulatos udvarban kellemes beszélgetéssel töltöttük az időt, majd visszasétáltunk a kikötőbe és hajóra szálltunk. A katamarán ez évi utolsó útjára indult, és zenével, körbeforgással búcsúzott Badacsonytól. Nagyon szép napot töltöttünk együtt.

Együttműködési szerződést kötöttünk a Környezetvédők és Természetbarátok Dél-dunántúli Közhasznú Egyesületével, a Somogyvár Pártolók és Öregdiákok Egyesületével, továbbá a Fonyódi Múzeum és Helytörténeti Egyesülettel. Mindhárom egyesülettel volt már eredményes munkakapcsolatunk.

Mély fájdalommal vettünk örök búcsút november 4-én Fenyvesi Istvánné, Tüttő Rozália tagtársunktól, volt iskolatársunktól, aki 1968-ban érettségizett. Egyesületünket a kezdetektől fogva segítette munkájával, mindig számíthattunk rá.

December 11-én a Fonyódi Múzeumban rendeztük meg első ízben az „Alkoto Öregdiákok” műsoros délutánt és kiállítást. A műsor 38 fő részvételével kezdődött el. Németh Julianna elnök köszöntötte a megjelenteket. Elmondta, hogy az egyesület 2004 elején alakult, 215 tagja van, célja, hogy segítse a fonyódi Mátyás Király Gimnázium hátrányos helyzetű, tehetséges tanulóit és a gimnáziumot, továbbá hogy a volt diákok tartsák a kapcsolatot egymással és a gimnáziummal. Ezek a nemes célok úgy tudnak megvalósulni, hogy a tagok többsége aktívan bekapcsolódik az egyesület életébe. Van, aki anyagiakkal, van, aki a munkájával, van, aki az összeköttetésekkel, van, aki a tanácsával segít.

Köszöntötte a jelenlegi gimnazistákat, akik egy kis műsorral kedveskedtek a jelenlevőknek. Antal Ágnes fuvolázott, Dakos Lilla zongorán kísérette, majd Stamler Ábel verset mondott, végül Lábas Viktória énekelt. Nagy tapsot kaptak a kiváló szereplésért.

Következtek a volt fonyódi gimnazisták: Gyócsi László író bemutatta könyveit, felfrissítette történelmi ismereteinket. Nagy szertettel beszélt a somogyi tájról, Öreglakról, Somogyvárról. Ezt követően Ángyán Veronika énekelt három gyönyörű dalt, mindegyikhez személyes élményt is fűzött. A fiatal korosztályt György Katalin képviselte, aki saját versét küldte el. Minczinger Katalin tanárnő végezte a szervező munkát, a nagy érdeklődésre tekintettel jövőre is megszervezésre kerül ez a rendezvény, amely az adó 1%-ából lett finanszírozva. A kiállítók: Bálint Lehelné Molnár Zsuzsa, Barabás Mária, Varga Zsuzsanna, akik a foltvárrásban jelesked-

nek, Krizmanics Ágnes, Valent Éva festményeiket hozták el, Sáránszky Miklósné Böröcz Erzsébet goblenjeit, Takács Tamara kerámiáit állította ki. A kiállítás megtekintése után egy kis vendéglátás következett, amelyhez a hozzávalókat Fábán Lászlóné és Simon Istvánné készítették. Az elnök Valent Éva Karácsonyi könyörögés című verséből idézve kívánt mindenkinek kellemes ünnepeket:

## Záró gondolatok

**Németh Julianna:** A teljesség igénye nélkül kívántam egy rövid áttekintést, összegzést készíteni a Fonyódi Gimnázium Öregdiákjainak Baráti Köre tevékenységéről a 2004 és 2009 közötti időszakban. Köszönetemet fejezem ki mindazoknak, akik támogatják az egyesület céljainak megvalósítását. A tagság nagy része távol él, a volt diákokat szétszórta a sors, mint „szél a port”, ahogy a ballagáson énekeltük könnyes szemmel. Mégis összetartanak. A tagdíjjal hozzájárulnak az egyesület fenntartásához, lehetővé teszik, hogy anyagi segítséget nyújtsunk a gimnáziumnak, a diákoknak. Van, aki jelentős összeggel támogatja az egyesületet: Schneer Lászlóné Kasza Éva, Pauza László, Pauzáné Dr. Suha Judit, Váradiné Kerek Zsuzsanna. A Nemzeti Civil Alapprogram pályázat útján nyert összeggel járult hozzá 2008-ban, 2009-ben az egyesület működési költségeihez. Ez a könyv is NCA támogatással készült. Mások a programokon való részvételükkel, pályázatírással, a találkozókön történő vendéglátással, szervezőmunkával járulnak hozzá sikereinkhez. Az elnökség tagjainak köszönöm azt a sok-sok áldozatos munkát, amit az egyesület érdekében önzetlenül végeztek. Köszönöm a gimnázium igazgatójának, munkatársainak, hogy támogatták a munkánkat, bízva abban, hogy az együttműködés terén előbbre lépés történik a közeljövőben.

**Bálint Lehelné Molnár Zsuzsanna:** Az Öregdiákok Egyesületének létrehozása nagyon jó ötlet volt! Mindazonáltal, hogy jótékonykodni is tud az ember, igazán nem nagy anyagi erőfeszítéssel, több szempontból is öröm számomra. Az idő, sajnos, gyorsan telik és nem mindegy, hogy tartalmasan töltjük el a hátralévő éveinket, vagy csak elmúlik felettünk! Ebben is sokat segít, ha valahova tartozunk, főleg olyan csapatba, akikkel kezdtük az életünket, akikkel éveken át együtt éltünk át jót és talán rosszat is. Milyen jólesik megtudni egyet-s mást régi jó ismerősökről, iskolatársakról, netán közös rendezvényeken viszontlátni őket. Milyen jó olyan kulturális rendezvényeken részt venni, ahol sok ismerős arcot, rég elfeledett neveket juttatnak eszünkbe. Milyen jó visszagondolni azokra a csodás diákévekre, amikor még felelősség nélkül tervezgettünk a jövőről. Ezen gondolatok éltetik az Öregdiákok Egyesületét, itt találhatsz régi és új barátokat, társakat egy-egy kirándulásra. Kis időre feledheted a magányt! Köszönjük az ötletet és a megvalósítást!

**Csutorás Ágnes:** Az említett időszak második felében kapcsolódtam az egyesülethez, amikor visszaköltöztem Fonyódra. Ez is egy segítség volt, hogy sikeres legyen a visszaüllesztés, a megszokás, vagy feledébe merült kapcsolatok felújításának egyik lehetősége. Sajnos, elég öregek vagyunk már, ezért egyre kevesebb volt taná-

runkkal találkozhatunk, de akik élnek még, velük nagyon jó beszélgetni, látni őket.

**Fábián Lászlóné Horváth Mária:** Miért is jó a fonyódi öregdiákokhoz tartozni? Amikor a Németh Julianna megkeresett, hogy szervezik az öreg diákok egyesületét és volna-e kedvem csatlakozni, én örömmel fogadtam, és boldog vagyok, hogy ide tartozom. Ebben az embertelen világunkban szinte egy kis oázis. Itt nem úgy vagyunk számon tartva, hogy ki kinek az ismerőse, vagy egyéb hovatartozási normák szerint, hanem úgy, hogy fonyódi öregdiák. Legyünk rá büszkék, hiszen közülünk is sokan öregbítették iskolánk hírét. Köszönöm, hogy idetartozom, és kívánok még magunknak sok-sok kellemesen eltöltött időt egymás társaságában!

**Pauza László:** Egészen egyszerűen úgy tudnám megfogalmazni, hogy jólesik látni a régi társakat. Ilyenkor az ember kissé visszamegy az időben és újból fiatal lesz. Az már csak hab a tortán, hogy pár rászoruló diákon és a „Gimin” is segíthetünk. Bármennyire hihetetlen, de „Kedvenc Nejem”, aki pártoló tagja az egyesületnek, ebben a közösségben sokkal jobban érzi magát, mint volt iskola társai között.

**Hecz Gáborné:** Tisztelt Elnök Asszony! Kérem, hogy tolmácsolja köszönetünket, elismerésünket a baráti kör tagjainak! Mindkét tanítványunk, ahogy a pályázatok szövege is bizonyítja, kiváló emberke. Tolmácsolom azt a meghatottságot, megtiszteltetést, örömet, amit a pályázati pénz átvétele okozott a két diáknak és családjuknak. Tapasztaljuk, hogy a teljesítmények pénzbeli elismerése a többi diákra is ösztönzőleg hat. Magam és a másik osztályfőnök Némethné Szarka Ilona, valamint tanártársaim nevében is köszönöm a gyerekek, az iskola támogatását. Szép példát mutatnak a leendő öregdiákoknak, biztatást adnak a többi jószándékú embernek.

2006. március 3.

311, 2006 / 47

**FONYÓDI GIMNÁZIUM ÖREGDIÁKJAINAK BARÁTI KÖRE**

**ELNÖKÉNEK**

Németh Juliannának


Tisztelt Elnök Asszony!

Kérem, hogy tolmácsolja köszönetünket, elismerésünket a baráti kör tagjainak. Mindkét tanítványunk, ahogy a pályázatok szövege is tanúsítja, kiváló emberke. Tolmácsolom azt a meghatottságot, megtiszteltetést, örömet, amit a pályázati pénz átvétele okozott a két diáknak és családjuknak. Tapasztaljuk, hogy a teljesítmények pénzbeli elismerése a többi diákra is ösztönzőleg hat. Magam és a másik osztályfőnök Némethné Szarka Ilona, valamint tanártársaim nevében is köszönöm a gyerekek, az iskola támogatását. Szép példát mutatnak a leendő öregdiákoknak, biztatást adnak a többi jó szándékú embernek.

Tisztelettel:

*Hecz Gáborné*  
Hecz Gáborné  
o. f.

Fonyód, 2006. március 3.



## Képek

*Az alapító osztály 1966-ban, amikor még másodikos gimnazisták voltak, és 2003-ban.*



*2004. év eseményei*



*2005. év eseményei*



*2006. év eseményei*





2006. október: Fonyód - tablók nézegetése



Fonyód, indulásra vároa



2006. október: Hajón



Badacsonyban



2006. október: Badacsonyban



### 2007. év eseményei



### Badacsonyi találkozó 2007. október 7-én.





2007. Fonyód



2008. év eseményei

2008. Fonyódi séta



2008. október



2009. év eseményei



2009. Május 30-án Kazáron, július 1-jén pedig Buzsákon vettünk részt főzőversenyen.



2009. Június 6-án Keszthelyen volt találkozó, először egy rövid előadást hallgattunk meg, majd Simon Istvánné Weber Ilona egyesületi tag vendégül látott bennünket.



2009. február 27. Fonyód: közgyűlés



2009. december 11. Fonyód: „Alkotó Öregdiákok”



Mellékletek



## 1. sz. melléklet

„Légy hát hű a szülői tájhoz,  
Tétova lépteid első nyomához,  
A varázslatos Somogyországhoz!” (Gyócsi László)

Kedves volt Diáktársam!

Kérlek, belépésseddel támogasd az egyesületet, hogy meg tudjuk valósítani céljainkat! Légy szíves, töltsd ki a jelentkezési lapot, és fizess be a tagdíjat vagy utald át a **11743095-20011820** számlaszámra!

Honlapunkon minden információt megtalálsz: <http://fonyodioregdiak.blog.hu/>

Köszönettel és üdvözlettel: *Németh Julianna, elnök.*

### Jelentkezési lap

Alulírott a **Fonyódi Gimnázium Öregdiákjainak Baráti Köre** elnevezésű egyesületbe tagként belépek, annak alapszabályát elfogadom, céljainak megvalósítását támogatom. A tagdíjat minden év március 15-ig, illetve a belépésem évében a belépést követő 30 napon belül befizetem.

Tagdíj: 1500,- Ft, azaz egyezeröttszáz forint. (természetesen, ennél nagyobb összeggel is lehet támogatni az egyesületet)

#### Adatok:

Név:..... Érettségi éve:.....

Leánykori (születési) név: .....

Születési hely, idő: .....

Lakcím: .....

Telefonszám:..... E-mailcím:.....

Dátum: .....

.....

aláírás

Megfelelő tagság aláhúzendó:

**Rendes tag:** aki a Mátyás Király Gimnáziumban, illetve annak bármely jogelődjében érettségizett.

**Pártoló tag:** aki az egyesület céljait támogatja.

**Tiszteletbeli tag:** akit a tagok javaslata alapján az Elnökség írásban felkér.

Az alábbi címre kérem visszaküldeni: **Németh Julianna, 8640 Fonyód, Rózsa u 12**

## 2. sz. melléklet

### ALAPSZABÁLY

(a módosításokkal egységes szerkezetbe foglalva)

#### I. ÁLTALÁNOS RENDELKEZÉSEK

A társadalmi szervezet neve: Fonyódi Gimnázium Öregdiákjainak Baráti Köre  
 A társadalmi szervezet székhelye: 8640 Fonyód, Rózsa utca 12.  
 Jogállása: közhasznú szervezet  
 Közhasznúsági fokozata: közhasznú

A Fonyódi Gimnázium Öregdiákjainak Baráti Köre az 1989. évi II. tv. alapján létrehozott közhasznú szervezetként működő társadalmi szervezet, amely nyilvántartott tagsággal rendelkezik.

A társadalmi szervezet vállalkozási tevékenységet csak közhasznú céljainak megvalósítása érdekében, azokat nem veszélyeztetve végez.

Gazdálkodása során elért eredményét nem osztja fel, azt a létesítő okiratában meghatározott tevékenységére fordítja. Közvetlen politikai tevékenységet nem folytat, szervezete pártoktól független és azoknak anyagi támogatást nem nyújt. A társadalmi szervezet nem zárja ki, hogy tagjain kívül más is részesülhessen közhasznú szolgáltatásaiból.

#### II. A TÁRSADALMI SZERVEZET CÉLJA, KÖZHASZNÚ TEVÉKENYSÉGE

##### 1. A társadalmi szervezet célja:

- erkölcsi és anyagi támogatást nyújtva segítse a fonyódi Mátyás Király Gimnázium hátrányos helyzetű, tehetséges tanulóit,
- az iskola eszközállományának bővítésével járuljon hozzá a nevelés és oktatás hatékonyságához,
- a volt diákokkal való kapcsolattartással az Alma Materhez való kötődést erősítse,
- kiállítások, kulturális rendezvények szervezését támogassa,
- tevékenységével járuljon hozzá a Balaton és környezetének védelméhez,
- segítse a somogyi térség kulturális identitásának, értékeinek és örökségének megőrzését,
- működjön együtt a térségben levő civil szervezetekkel.

##### 2. A társadalmi szervezet közhasznú tevékenysége:

A társadalmi szervezet a fenti céljaival összhangban a közhasznú szervezetekről szóló 1997. évi CLVI. tv. 26.§-ának c.) pontjában foglaltak közül az alábbi közhasznú tevékenységeket végzi ill. támogatja.

- Szociális tevékenység
- Nevelés, oktatás, képességfejlesztés, ismeretterjesztő tevékenység
- Kulturális tevékenység
- Környezetvédelmi tevékenység

#### III. A TAGSÁGI VISZONY

##### 1. A tagsági viszony formái:

- a.) *rendes tag:*
- b.) *pártoló tag*
- c.) *tiszteletbeli tag*

a.) Rendes tag lehet bármely nagykorú természetes személy, aki a fonyódi Mátyás Király Gimnáziumban, illetve annak jogelődjében érettségi bizonyítványt szerzett.

b.) Pártoló tag lehet bármely nagykorú természetes személy, vagy jogi személy, illetve jogi személyiséggel nem rendelkező szervezet, amely egyetért a társadalmi szervezet céljaival, azokat erkölcsileg és anyagilag támogatni kívánja.

c.) Tiszteletbeli tag lehet az elnök által írásban felkért nagykorú természetes személy, aki a fonyódi Mátyás Király Gimnázium, illetve annak jogelődjének érdekében kifejtett tevékenységével kiérdemelte azt.

##### 2. A tagsági viszony keletkezése:

A belépni szándékozó személy a rendes és a pártoló tagsági viszony esetében belépési nyilatkozat kitöltésével és az elnökséghez való benyújtásával kezdeményezheti a tagsági viszony létrejöttét. A belépési nyilatkozat beérkezését követően az Elnökség dönt a tag felvételéről, egyszerű szótöbbséges határozatával a soron következő elnökségi ülésen. Az Elnökség a határozatát a felvételt kérő személy részére 8 napon belül írásban, igazolható módon postai úton köteles megküldeni. A tagfelvételt elutasító elnökségi döntéssel szemben a felvételt kérő tag a tudomásra jutástól számított 15 napon belül írásban fellebbezéssel élhet a közgyűléshez.

A belépési nyilatkozat kitöltésével a tag hozzájárul személyes adatainak (név, lakcím, e-mail, telefonszám) kezeléséhez, amelyeket azonban a társadalmi szervezet nem adhat ki más személynek a tag hozzájárulása nélkül.

A tiszteletbeli tag személyére a társadalmi szervezet bármely tagja javaslatot tehet

az elnökségnek, az írásbeli felkérésről az elnökség egyszerű szótöbbséges határozattal dönt. A tiszteletbeli tagsági viszony létrejöttéhez szükséges, hogy a felkért személy a felkérést elfogadja.

### 3. A tagsági viszony megszűnése:

- a.) Kilépéssel;
- b.) Törléssel;
- c.) Természetes személy halálával, nem természetes személy esetében annak jogutód nélküli megszűnésével.

a.) A kilépést írásban kell bejelenteni az elnökség felé. A tagsági viszony az írásbeli bejelentés elnökséghez való beérkezének napján szűnik meg. Az elnökség törli azt a tagot, aki/amely tagdíjfizetési kötelezettségének egymást követő 2 naptári évben, felszólítás ellenére nem tesz eleget. A fizetési felszólítást az elnökség adja ki írásban, igazolható módon.

A törlő határozatot az elnökség a törölt tag részére írásban, igazolható módon, postai úton küldi meg. A határozat ellen a tag a tudomásra jutástól számított 15 napon belül írásban fellebbezéssel élhet a Közgyűléshez. A törölt tag tagsági viszonya a törlő határozat részére történt kézbesítését követő 16. napon szűnik meg, amennyiben a tag nem él fellebbezési jogával. A fellebbezés halasztó hatályú.

b.) A tagsági viszony a halál, jogutód nélküli megszűnés esetén annak időpontjában szűnik meg.

### 4. A tagok jogai:

#### A rendes tag jogai

- Választhat és választható;
- Szavazati joggal rendelkezik a Közgyűlésen;
- Véleményt nyilváníthat, javaslatot tehet a társadalmi szervezetet érintő bármely kérdésben;
- A társadalmi szervezet bármely szervének törvénysértő határozatát a tudomásra jutástól számított 30 napon belül a Somogy Megyei Bíróság előtt megtámadhatja;
- Részt vehet a társadalmi szervezet rendezvényein, részesülhet szolgáltatásaiból;
- Bármely tisztségviselőtől felvilágosítást kérhet a társadalmi szervezetet érintő kérdéssről, irataiba betekinthez.

#### A pártoló és a tiszteletbeli tagok

Szavazati joggal nem rendelkeznek, tisztségre nem választhatnak és nem választhatók, jogaik egyebekben a rendes tagokéval azonosak.

#### A rendes tag kötelezettségei

- Tevékenységével előmozdítsa az egyesület célkitűzéseinek megvalósítását;
- Az alapszabály betartása;
- A tagdíj fizetése minden év március 15. napjáig;
- Adataiban történt változás bejelentése;
- A társadalmi szervezet szervei határozatának betartása

#### A pártoló tag kötelezettségei a rendes tagokéval megegyeznek.

A tiszteletbeli tag tagdíj fizetésére nem köteles, kötelezettségei egyebekben a rendes tagokéval azonosak.

## IV. A TÁRSADALMI SZERVEZET SZERVEZETI FELÉPÍTÉSE

1. Közgyűlés
2. Elnökség

### 1. A Közgyűlés

A társadalmi szervezet legfőbb szerve a Közgyűlés, amely a tagok összessége. A Közgyűlés szükség szerint, de legalább évente egy alkalommal ülésezik. A Közgyűlést az elnök hívja össze írásban, postai úton, a Közgyűlés helyét, időpontját és napirendjét tartalmazó meghívóval. A meghívót a Közgyűlés időpontját legalább 15 nappal korábban postára kell adni a tagok részére. Rendkívüli Közgyűlést kell tartani, ha a tagok 1/3-a írásban –az ok és a cél megjelölésével- igényli, az Elnökség szükségesnek tartja, vagy a bíróság elrendeli. A rendkívüli közgyűlést az erre irányuló indítvány, illetve bírósági határozat elnökhöz való megérkezését követő 30 napon belüli időpontra kell összehívni.

A Közgyűlés akkor határozatképes, ha a szavazati joggal rendelkező /rendes/ tagok 50 %-a + 1 fő jelen van. Ha a Közgyűlés nem volt határozatképes, 8 napon belül ismételtlen össze kell hívni úgy azonban, hogy az eredeti Közgyűlés időpontja és a megismételt Közgyűlés időpontja között legalább 1 óra időtartamnak el kell telni. A megismételt Közgyűlés időpontja az eredeti Közgyűlés meghívójában is meg-

jelölhető. A megismételt Közgyűlés az eredeti napirendi pontokban a megjelentek számára tekintet nélkül határozatképes, de erre a tagokat a meghívóban –amennyiben a megismételt Közgyűlés időpontja az eredeti közgyűlési meghívóban kerül megjelölésre, az eredeti Közgyűlés meghívójában- figyelmeztetni kell.

A Közgyűlés határozatait egyszerű szótöbbséggel, nyílt szavazással hozza.

#### **A Közgyűlés kizárólagos hatáskörébe tartozik:**

- Az alapszabály megállapítása és módosítása;
- Az évi költségvetés megállapítása;
- Az Elnökség éves beszámolójának elfogadása;
- A közhasznúsági jelentés elfogadása;
- A vezető tisztségviselők megválasztása;
- A társadalmi szervezet feloszlásának, más társadalmi szervezettel való egyesülésének kimondása;
- Az Elnökség határozatai elleni fellebbezés elbírálása.

A Közgyűlés ülései nyilvánosak.

A Közgyűlés határozathozatalában nem vehet részt az a személy, aki vagy akinek közeli hozzátartozója (Ptk. 685. § b) pont), élettársa, a továbbiakban együtt: hozzátartozó) a határozat alapján

- a.) kötelezettség vagy felelősség alól mentesül, vagy
- b.) bármilyen más előnyben részesül, illetve a megköthető jogügyletben egyébként érdekelt. Nem minősül előnynek a közhasznú szervezet célszerinti juttatásai keretében a bárki által megkötés nélkül igénybe vehető nem pénzbeli szolgáltatás, illetve a társadalmi szervezet által tagjának, a tagsági jogviszony alapján nyújtott, létesítő okiratának megfelelő cél szerinti juttatás.

#### **2. Elnökség**

A társadalmi szervezet operatív szerve az Elnökség, amely 5 tagból áll.

Tagjai: a Közgyűlés által 5 évre megválasztott elnök, titkár és 3 elnökségi tag.

Az Elnökség legalább évente egy alkalommal ülésezik, üléseit az elnök hívja össze írásban, a napirendet is tartalmazó meghívóval postai úton oly módon, hogy a meghívó az elnökségi tagok részére az elnökségi ülés időpontját megelőzően legalább 15 nappal korábban kézbesítésre kerüljön. Az Elnökség határozatképes, ha legalább 3 tagja jelen van. Határozatait egyszerű szótöbbséggel, nyílt szavazással hozza. Szavazategyenlőség esetén a kérdést ismételt szavazásra kell bocsátani, ismételt szavazategyenlőség esetén a javaslatot elvetettnek kell tekinteni.

Az Elnökség ülései nyilvánosak.

Az Elnökség hatásköre:

- Éves költségvetési terv, pénzügyi terv elkészítése, előterjesztése a Közgyűlés felé.
- Az éves munkaterv elkészítése a Közgyűlés felé.
- Az éves munkaterv elkészítése, előterjesztése a Közgyűlés felé.
- Az éves beszámoló és közhasznúsági jelentés elkészítése és Közgyűlés elé terjesztése.
- Döntés a tagfelvételtől, a tagsági viszony törléssel való megszüntetéséről.
- Döntés a tiszteletbeli tag felkéréséről.

Az Elnökség határozathozatalában nem vehet részt az a személy, aki vagy akinek közeli hozzátartozója – Ptk. 685. § b) pont – élettársa (a továbbiakban együtt hozzátartozó) a határozat alapján

- kötelezettség vagy felelősség alól mentesül, vagy

- bármilyen más előnyben részesül, illetve a megköthető jogügyletben egyébként érdekelt. Nem minősül előnynek a közhasznú szervezet cél szerinti juttatási keretében a bárki által megkötés nélkül igénybe vehető nem pénzbeli szolgáltatás, illetve a társadalmi szervezet által tagjának, a tagsági jogviszony alapján nyújtott létesítő okiratának megfelelő cél szerinti juttatás.

## V. TISZTSÉGVISELŐK

1. Elnök
2. Titkár
3. Elnökségi tagok

#### 1. Az Elnök feladata:

- Az egyesület képvisellete harmadik személyekkel és hatóságokkal szemben
- Közgyűlés összehívása
- Elnökség összehívása
- Tagnyilvántartás vezetése
- A költségvetés, az éves beszámoló, a közhasznúsági jelentés Elnökségi ülésre való előkészítése

#### 2. A Titkár feladata:

- Kapcsolattartás a tagokkal
- Osztálytalálkozókon való – igény szerinti – részvétel
- Elnök akadályoztatása esetén az egyesület képvisellete az elnök által adott meg-

hatalmazás alapján

- Határozatok könyvének vezetése

### 3. Az Elnökségi tagok feladatai:

- Az Elnökség ülésein részt vesznek és ott szavazati joggal rendelkeznek
- Elnök akadályoztatása esetén az egyesület képvisellete az elnök által adott meghatalmazás alapján

Az Elnökség tagjai e tisztségükről bármikor, indokolás nélkül, írásban, a közgyűléshez címzett nyilatkozattal lemondhatnak. Az új tisztségviselő megválasztásáig a lemondott tisztségviselő köteles ellátni tisztségéből eredő feladatait.

### **Összeférhetlenségi szabályok:**

Nem lehet a társadalmi szervezet, így a baráti kör vezető tisztségviselője (elnöke, elnökségi tagja), aki olyan közhasznú szervezetnél töltött be – annak megszűntét megelőző 2 évben legalább egy évig – vezető tisztséget, amely az adózás rendjéről szóló törvény szerinti köztartozását nem egyenlítette ki. A tilalom a megszűnést követő 2 évig áll fenn.

A baráti kör vezető tisztségviselője (elnöke, elnökségi tagja), illetve az ennek jelölt személy köteles valamennyi érintett közhasznú szervezetet előzetesen tájékoztatni arról, hogy ilyen tisztséget egyidejűleg más közhasznú szervezetnél is betölt.

## VI. EGYÉB RENDELKEZÉSEK

1. A társadalmi szervezet éves bevétele nem haladja meg az 5.000.000,- forintot, így felügyelő szerv létrehozása nem kötelező.

**2. Határozatok könyve:** A társadalmi szervezet közgyűlése és Elnöksége által hozott határozatokról nyilvántartást kell vezetni (úgynevezett Határozatok könyve). A Közgyűlés és az Elnökség határozatainak a Határozatok könyvébe való bevezetése a titkár feladata és kötelezettsége. A Határozatok könyvének tartalmaznia kell a döntés tartalmát, meghozatalának időpontját, hatályát, a döntést támogatók és ellenzők számarányát (Elnökség esetében személyét is). A Határozatok könyve nyilvános, abba bárki betekinthez.

3. A társadalmi szervezet a Közgyűlés és az Elnökség határozatait a döntés meghozatalától számított 8 napon írásban, igazolható módon, postai úton közli az érintettekkel. A társadalmi szervezet a határozatait a székhelyén kifüggesztett hirdetőtáblán hozza nyilvánosságra. A kifüggesztésnek a döntés meghozatalától számított

8 napon belül kell megtörténnie.

4. A társadalmi szervezet működésével kapcsolatban keletkezett iratokba bárki betekinthez hétköznapokon 8-16 óráig az egyesület székhelyén az elnökkel előzetesen egyeztetett időpontban. Az iratbetekintés iránti kérelmet az elnökhöz kell benyújtani, az iratbetekintésre pontos időpontot az elnök engedélyez.

5. A társadalmi szervezet működésének, szolgáltatásai igénybevétele módjának, beszámolóí közlésének nyilvánosságát a társadalmi szervezet székhelyén lévő hirdetőtáblán meghirdetett módon biztosítja.

6. A társadalmi szervezet éves közhasznúsági jelentésébe bárki betekinthez, illetőleg abból saját költségére másolatot készíthez.

### **7. Képviselet:**

A társadalmi szervezetet harmadik személyekkel és hatóságokkal szemben az egyesület elnöke önállóan képviseli.

### **Bankszámla feletti rendelkezési jog:**

A társadalmi szervezet bankszámla felett az elnök, a gazdasági vezető és a titkár jogosultak oly módon, hogy hármójuk közül legalább kettő fő együttesen rendelkezhet az egyesület bankszámlája felett.

## VII. AZ EGYESÜLET MEGSZŰNÉSE

A társadalmi szervezet megszűnése

A társadalmi szervezetet megszűnik, ha

- a Közgyűlés feloszlását kimondja
- a Közgyűlés más társadalmi szervezettel való egyesülését kimondja
- a bíróság a társadalmi szervezetet feloszlátja
- a bíróság a társadalmi szervezet megszűnését megállapítja.

A társadalmi szervezet megszűnése esetén vagyonát elsődlegesen a hitelezők kielégítésére kell fordítani. A hitelezők kielégítése után a vagyonról a Közgyűlés döntése szerint kell rendelkezni.

Ha a társadalmi szervezet feloszlással szűnt meg, vagy a bíróság megszűnését megállapította és a vagyon hova fordításáról nem történt rendelkezés, vagyona a hitelezők kielégítése után az állam tulajdonába kerül, és azt közérdekű célra kell fordítani. A vagyon felhasználásának módját nyilvánosságra kell hozni.

## VIII. ZÁRÓ RENDELKEZÉSEK

1. Jelen alapszabályban nem szabályozott kérdésekben a Polgári Törvénykönyv, az 1989. évi II. törvény, az 1997. CLVI. törvény, illetőleg a további vonatkozó hatályos jogszabályok rendelkezései az irányadóak. A társadalmi szervezet működése feletti törvényességi felügyeletet az illetékes ügyészség látja el.

A társadalmi szervezet a Somogy Megyei Bíróság által nyilvántartásba vétellel jön létre.

Az alapszabály a Somogy Megyei Bíróság Pk.60.015/2004/1. számú végzésében foglaltakra figyelemmel 2004. február 7. napján megtartott közgyűlésen módosításra került.

Az Alapszabályban 2008. február 22-én módosításra került az egyesület székhelye. Az Alapszabály a 2009. február 27-i közgyűlésen módosításra került. A módosításokat az alapszabály dőlt betűkkel szedett rendelkezései tartalmazzák.

.....  
*Németh Julianna*  
*elnök*

## 3. sz. melléklet

**Bántó Zsuzsanna igazgató**

Mátyás Király Gimnázium  
 8640 Fonyód, Hunyadi u. 3.

*Tárgy:* Pályázati felhívás

A Fonyódi Gimnázium Öregdiákjainak Baráti Köre az Alapszabályában foglaltaknak megfelelően, az elmúlt évekhez hasonlóan, pályázatot hirdet a Mátyás Király Gimnázium három tehetséges tanulója számára.

Feltételek:

- tanulmányi munkájuk, szorgalmuk, magatartásuk példás,
- valamilyen területen kimagasló eredményt értek el, (pl.: sport, művészet, tanulmányi verseny, stb.)
- hátrányos helyzetűek.

A megpályázható összeg: 50 000 azaz ötvenezer forint/ fő, amely 2010. február 26-án, az iskolanapon kerül átadásra. Kérem, hogy a tanári karral történt egyeztetés alapján küldje meg javaslatát írásban, mellékelve a tanulók által írt pályázatot, amely tartalmazza személyi adataikat és a feltételeknek való megfelelés indoklását.

A pályázat határideje: 2010. február 20.

Az iskola eszközállományának bővítéséhez 100 000 Ft, azaz egyszázezer forint értékű eszközt ajánl fel az egyesület. Kérem, a tantestülettel egyeztetve tegyen javaslatot, hogy milyen eszközre lenne szüksége a diákoknak a nevelés- oktatás hatékonyabbá tételéhez!

Fonyód, 2010. február 11.

Tisztelettel és üdvözlettel: *Németh Julianna, elnök*

*Értesítési cím:* Németh Julianna, 8640 Fonyód, Rózsa u 12.  
 tel: 06/30 4112796 e-mail: julianemeth@citromail.hu

## 4. sz. melléklet

### KÖZHASZNÚSÁGI JELENTÉS 2008

Közhasznú egyszerűsített éves beszámoló

#### I. Alapinformációk

1. A társadalmi szervezet nyilvántartási száma: 2957
- neve: Fonyódi Gimnázium Öregdiákjainak Baráti Köre
  - alapítás éve: 2004
  - székhelye: 8640 Fonyód, Rózsa u 12.
  - hivatalos képviselőjének neve: Németh Julianna, 8640 Fonyód, Rózsa u 12.
  - nyilvántartásba vételéről rendelkező jogerős bírói határozat száma, kelte: Pk. 60015/2004/2, 2004. 02.12.
  - adószáma: 18778232-1-14
2. A nonprofit szervezet
- jogi, szervezeti formája: társadalmi szervezet
  - célja szerinti besorolás: egyéb
  - közhasznúsági fokozata: közhasznú

#### II. Foglalkoztatottak, önkéntesek, segítők

A szervezetnek fizetett alkalmazottja, önkéntes tagja nincs. Az egyesület tisztségviselői nem kapnak semmiféle juttatást, munkájukat önzetlenül végzik.

#### III. A társadalmi szervezet célja, tevékenysége

- erkölcsi és anyagi támogatást nyújtva segítse a fonyódi Mátyás Király Gimnázium hátrányos helyzetű, tehetséges tanulóit,
- az iskola eszközállományának bővítésével járuljon hozzá a nevelés és oktatás hatékonyságához,
- a volt diákokkal való kapcsolattartással az Alma Materhez való kötődést erősítse,
- kiállítások, kulturális rendezvények szervezését támogassa,
- tevékenységével járuljon hozzá a Balaton és környezetének védelméhez,
- segítse a somogyi térség kulturális identitásának, értékeinek és örökségének megőrzését,

- működjön együtt a térségben levő civil szervezetekkel.

A társadalmi szervezet a fenti céljaival összhangban a közhasznú szervezetekről szóló 1997. évi CLVI. tv. 26.§-ának c. pontjában foglaltak közül az alábbiakat végzi, illetve támogatja:

1. Szociális tevékenység.
2. Nevelés, oktatás, képességfejlesztés, ismeretterjesztő tevékenység.
3. Kulturális tevékenység.
4. Környezetvédelmi tevékenység.

#### IV. Adott támogatások, juttatások

1. Magánszemélynek (pályázati) támogatás: 150 000 forint
2. Szervezetnek (intézménynek, alapítványnak): 159 990 forint

## Beszámolók

#### VIII. Tartalmi beszámoló a társadalmi szervezet közhasznú tevékenységének megvalósításáról

Cél: Erkölcsi és anyagi támogatást nyújtva segítse a fonyódi Mátyás Király Gimnázium hátrányos helyzetű, tehetséges tanulóit:

- Az Alapszabálynak megfelelően három tanuló nyert támogatást, akiknek a
- tanulmányi munkájuk, szorgalmuk, magatartásuk példás,
  - valamilyen területen kimagasló eredményt értek el,
  - hátrányos helyzetűek.

A 2008. évi Mátyás napon kettő gimnazista tanuló 50-50 ezer Ft-t, és egy szakközépiskolás tanuló szintén 50 000 Ft támogatást kapott.

A tantestület kiváló tanulmányi eredményük és szerény anyagi helyzetük miatt javasolta mindhárom 12. osztályos tanulót.

Cél: Az iskola eszközállományának bővítésével járuljon hozzá a nevelés és oktatás hatékonyságának növeléséhez: Az iskola eszközállományának bővítéséhez az iskolanap keretében került átadásra 100 000 Ft oktatási eszköz vásárlására.

Az adó 1%-ának felajánlásából összegyűlt 57 924 forintért ismeretterjesztő könyveket vásároltunk, amit az iskola könyvtárának adományoztunk.

Cél: A volt diákokkal való kapcsolattartással az Alma Materhez való kötődést erősítse:

Találkozók:

Fonyódon, a Mátyás napi ünnepségen februárban, ezen a napon volt az éves közgyűlés is.

Fonyódi sétán májusban,

Somogyváron, Magyarország harmadik történelmi emlékhelyén júniusban,

Fonyódon, illetve Badacsonyban októberben.

Cél: Kiállítások, kulturális rendezvények szervezése, támogatása:

- Áprilisban Alapítványi koncert volt a gimnáziumban, többen is képviseltük az egyesületet és hozzájárulásukkal segítették a tanulók Művészeti Könyvének a megjelenését.

- Júliusban a Nezdé -hegyi Szkíta Golgota utolsó stációjának avatásán vettünk részt.

- Októberben a Tojásfesztiválon megkostoltuk a „Tikmony Bonfini ínyére” tojásételt.

- Októberben a „Sirály Art” Képző és Iparművészeti Kör kiállítás megnyitóján voltunk.

- Novemberben a fonyódi LIONS Club jótékonyági célú vacsoráján vettünk részt.

- Decemberben karácsonyi koncerten voltunk a gimnáziumban.

*Az Elnökség az eltelt időszakot eredményesnek értékeli. A szervezési feladatokat sikeresen megoldotta, a kitűzött közhasznú célokat teljesítette.*

A Fonyódi Gimnázium Öregdiákjainak Baráti Köre éves közhasznú jelentésébe bárki betekinthez, abból saját költségére másolatot készíthet.

A jelentés legkésőbb 2009. március 15-ig a nyilvánosság számára elérhető módon, az egyesület honlapján, <http://fonyodioregdiak.extra.hu/> megtekinthető.

### IX. Éves beszámoló

2008. februárjában az elnökség az Alapszabálynak megfelelően elküldte a pályázati kiírást a gimnázium igazgatójának, arra kérve a tantestületet, hogy tájékoztassák a tanulókat a pályázatról. A beérkezett pályázatok közül válasszák ki azt a hármat, amelyik legjobban megfelel a kiírásnak. Két gimnazista, és egy szakközépiskolás tanulót tud az egyesület támogatni, a gimnázium nevelő-oktató munkájához 100 000 Ft-tal tud hozzájárulni.

Az éves közgyűlést 2008. február 23-án tartottuk meg a fonyódi gimnáziumban a Mátyás napi ünnepséggel egybekötve. Az ünnepségen került átadásra három 12. osztályos tehetséges, szerény anyagi körülmények között élő tanulónak 50-50 ezer Ft támogatás, valamint 100 ezer forint az iskolának.

Az ünnepséget követően került sor a közgyűlésre, ahol a tagság elfogadta a 2007. évről szóló Közhasznúsági jelentést és a Számviteli beszámolót.

Az egyesületünk részvényese lett a dél-balatoni helyi LEADER Zrt-nek.

A tagság létszáma 2008. december 31-én: 219 fő. Ebből pártoló tag: 8, tiszteletbeli: 3 fő.

2008-ban 12 új tagunk volt.

2008. januárban az induló tőkénk 397 698 Ft volt.

#### **Bevétel:**

Elkülönített állami pénzalaptól, helyi önkormányzattól, települési önkormányzatok társulásától és mindezek szerveitől nem kaptunk támogatást.

Tagdíj 458 300 000 Ft, kamat 776 Ft, adó 1% 57 924 Ft, NCA pályázaton nyert működési költség: 100 000 Ft. Összesen: 617 000 Ft

#### **Kiadás:**

Anyagköltség 125 423 Ft: ebből 1 éven belül elhasználódó anyagi eszközök költségei 4 900 Ft, egyéb anyagköltség 120 523 Ft.

Igénybevett szolgáltatások költségei: 84 073 Ft, ebből telefon, postaköltség: 79 073 Ft, igénybe vett szolgáltatások költségei: 5 000 Ft. Egyéb szolgáltatások költségei: 57 883 Ft, ebből pénzügyi szolgáltatások 57 883 Ft. Adott támogatások: tanulóknak, iskolának 250 000 Ft, a gimnázium könyvtárának az adó 1%-ának értékét kipótolva 59 990 Ft-ért könyveket vásároltunk. LEADER részvényt vásároltunk 26 000 Ft-ért.

2008. december 31-én az egyesület vagyona 471 595 Ft volt.

Köszönet mindenkinek, aki hozzájárult az egyesület céljainak megvalósításához. Külön köszönet Schneerné Kasza Évának és Pauza Lászlónak, Pauzáné Dr. Suha Juditnak, akik jelentős összeggel támogatták az egyesületet.

Fonyódon a városnéző séta májusban nagyon jól sikerült.

Somogyváron júniusban nagyon hangulatos napot töltöttek együtt a volt diákok és családtagjaik. A program közösen zajlott a Somogyvárt Pártoló és Öregdiákok közhasznú szervezettel, mert közülünk többen mind a két helyen rendelkeznek tagsági viszonyal. A kötetlen beszélgetés közben a jelenlevők megtekintették Ku-



pavárt, a bencés apátság romjait. Volt, aki meghallgatta a helyszínen tartott Szentmisét. A régen látott osztálytársak, iskolatársak nagyon örültek egymásnak, és fellevenítették a közös élményeket. Bemutatták jelen levő családtagjaikat, meséltek jelenlegi életükről, örömeikről, gondjaikról.

Fonyódon október 4-én Badacsonyba kirándultunk. A szervezésben Pauza László hajóskapitány segített. Köszönjük. Délután az iskolai éveket felidézõ beszélgetések után megtekintettük a gimnáziumot,

*Mindhárom összejövetel jó hangulatban zajlott, a szervezés jól sikerült, jövőre is hasonló módon szeretnénk megtartani a találkozót.*

A 2008-es évben hét elnökségi megbeszélés volt: Az elnökség tagjai telefonon folyamatosan tartják a kapcsolatot, és igyekeznek bevonni minél több elérhető tagot a döntések előkészítésébe.

Máté Attila új formába öltöztette az Öregdiákok honlapját. Köszönjük!

A Fonyódi Gimnázium Öregdiákjainak Baráti Köre közhasznú szervezet közhasznú feladatainak ellátásához csak a tagok által befizetett tagdíjak összegét, az NCA-tól kapott támogatást használta fel, és az adó 1%-ából befolyt összeget. Az egyesület tisztségviselői nem kapnak semmiféle juttatást, munkájukat önzetlenül végzik. Az elnökség célja, hogy egy kapcsolattartó, egymáson segítő, egymásra odafigyelő jól működő szervezet legyünk.

Külön öröm, hogy családtagjaink is bekapcsolódnak az egyesület életébe.

A Közhasznúsági jelentést a közgyűlés 2009. február 27-én elfogadta.

Fonyód, 2009. február 27.

-----  
Németh Julianna  
elnök

<b>Adószám</b>				
1 8 7 7 8 2 3 2 - 1 - 1 4				
<b>SZERVEZET</b>				
<b>Fonyódi Gimnázium Öregdiákjainak Baráti Köre</b>				
<b>SZERVEZET</b>				
<b>8640 Fonyód, Rózsa utca 12.</b>				
<b>KETTŐS KÖNYVVITEL VEZETŐ (KÖZHASZNÚ) EGYÉB SZERVEZETEK KÖZHASZNÚ EGYSZERŰSÍTETT BESZÁMOLÓ MÉRLEGE</b>				
2 0 0 8 ÉV				
az adatok E Ft-ban				
Sor-szám	A tétel megnevezése	Előző év	Előző év(ek) helyesbítései	Tárgyév
a	b	c	d	e
1.	<b>A. Befektetett eszközök (2.-4. sorok)</b>			26
2.	I. IMMATERIÁLIS JAVAK			
3.	II. TÁRGYI ESZKÖZÖK			
4.	III. BEFEKTETETT PÉNZÜGYI ESZKÖZÖK			26
5.	<b>B. Forgóeszközök (6.-9. sorok)</b>	398		472
6.	I. KÉSZLETEK			
7.	II. KÖVETELÉSEK			
8.	III. ÉRTÉKPAPÍROK			
9.	IV. PÉNZESZKÖZÖK	398		472
10.	<b>ESZKÖZÖK (AKTÍVÁK) ÖSSZESEN</b>	<b>398</b>		<b>498</b>
11.	<b>D. Saját tőke (12.-16. sorok)</b>	<b>398</b>		<b>498</b>
12.	I. INDULÓ TŐKE			
13.	II. TŐKEVÁLTOZÁS	335		398
14.	III. LEKÖTÖTT TARTALÉK			
15.	V. TÁRGYÉVI EREDMÉNY ALAPTEVÉKENYSÉGBŐL	63		100
16.	VI. TÁRGYÉVI EREDMÉNY VÁLLALKOZÁSI TEVÉKENYSÉGBŐL			
17.	<b>E. Tartalékok</b>	0		0
18.	<b>F. Céltartalékok</b>	0		0
19.	<b>G. Kötelezettségek (20.-21. sorok)</b>			
20.	II. HOSSZÚ LEJÁRATÚ KÖTELEZETTSÉGEK			
21.	III. RÖVID LEJÁRATÚ KÖTELEZETTSÉGEK			
22.	<b>FORRÁSOK (PASSZÍVÁK) ÖSSZESEN</b>	<b>398</b>		<b>498</b>
Keltezés:	Fonyód, 2009. január 29.	Németh Julianna a társadalmi szervezet vezetője		

## Adószám

1 8 7 7 8 2 3 2 - 1 - 1 4

Fonyódi Gimnázium Öregdiákjainak Baráti Köre

8640 Fonyód, Rózsa utca 12.

KETTŐS KÖNYVVITELT VEZETŐ (KÖZHASZNÚ) SZERVEZETEK KÖZHASZNÚ  
EGYSZERŰSÍTETT BESZÁMOLÓ EREDMÉNYKIMUTATÁSA

2 0 0 8 ÉV

Sor- szám	A tétel megnevezése	Előző év	Előző év(ek) helyesbítései	Tárgy év
a	b	c	d	e
1.	A. ÖSSZES KÖZHASZNÚ TEVÉKENYSÉG BEVÉTELE (1.+2.+3.+4.+5.)	501		617
2.	1. Közhasznú célra, működésre kapott támogatás	52		158
3.	a) alapítótól			
4.	b) központi költségvetéstől	52		158
5.	c) helyi önkormányzattól			
6.	d) egyéb			
7.	2. Pályázati úton elnyert támogatás			
8.	3. Közhasznú tevékenységből származó bevétel			
9.	4. Tagdíjból származó bevétel	447		458
10.	5. Egyéb bevétel	2		1
11.	B. VÁLLALKOZÁSI TEVÉKENYSÉG BEVÉTELE			
12.	C. ÖSSZES BEVÉTEL (A+B)	501		617
13.	D. KÖZHASZNÚ TEVÉKENYSÉG RÁFORDÍTÁSAI (1.+2.+3.+4.+5.+6.)	438		517
14.	1. Anyagjellegű ráfordítások	136		207
15.	2. Személyi jellegű ráfordítások			
16.	3. Értécsökkenési leírás			
17.	4. Egyéb ráfordítások	302		310
18.	5. Pénzügyi műveletek ráfordításai			
19.	6. Rendkívüli ráfordítások			
20.	E. VÁLLALKOZÁSI TEVÉKENYSÉG RÁFORDÍTÁSAI (1.+2.+3.+4.+5.+6.)			
21.	1. Anyagjellegű ráfordítások			
22.	2. Személyi jellegű ráfordítások			
23.	3. Értécsökkenési leírás			
24.	4. Egyéb ráfordítások			
25.	5. Pénzügyi műveletek ráfordításai			
26.	6. Rendkívüli ráfordítások			
27.	F. ÖSSZES RÁFORDÍTÁS (D+E)	438		517
28.	G. ADÓZÁS ELŐTTI VÁLLALKOZÁSI EREDMÉNY(B-E)			
29.	H. ADÓFIZETÉS KÖTELEZETTSÉG			
30.	I. TÁRGYÉVI VÁLLALKOZÁSI EREDMÉNYE (G-H)			
31.	I. TÁRGYÉVI KÖZHASZNÚ EREDMÉNYE (A-D)	63		100

## TÁJÉKOZTATÓ ADATOK

2 0 0 8 ÉV

Az adatok E Ft-ban

Sor- szám	A tétel megnevezése	Tárgy év
1.	<b>A. SZEMÉLYI JELLEGŰ RÁFORDÍTÁSOK</b>	
2.	1. Bérköltség	0
3.	ebből: - megbízási díjak	0
4.	- tiszteletdíjak	0
5.	2. Személyi jellegű egyéb kifizetések	
6.	3. Bérjárulékok	0
7.	<b>B. A SZERVEZET ÁLTAL NYÚJTOTT TÁMOGATÁSOK</b>	<b>310</b>

## 5. sz. melléklet

### A FONYÓDI GIMNÁZIUM ÖREGDIÁKJAINAK BARÁTI KÖRE

Közhasznú egyszerűsített éves beszámolója 2009.

Tartalom

#### 1. Bevezetés

- 1.1. Alapinformációk
- 1.2. Foglalkoztatottak, önkéntesek, segítők
- 1.3. A társadalmi szervezet tevékenysége

#### 2. Közhasznúsági jelentés

##### 2.1. Számviteli beszámoló

*Mellékletek:*

- 2.1.1. Mérleg
- 2.1.2. Eredmény kimutatás
- 2.1.3. Tájékoztató adatok

##### 2.2. Költségvetési támogatás felhasználása

##### 2.3. A vagyonfelhasználásával kapcsolatos kimutatás

##### 2.4. Cél szerinti juttatások kimutatása

2.5. Központi költségvetési szervtől, az elkülönített állami pénzalaptól, a helyi önkormányzattól, a települési önkormányzatok társulásától és mindezek szerveitől kapott támogatás mértéke

2.6. Közhasznú szervezet vezető tisztségviselőinek nyújtott juttatások értéke, illetve összege

##### 2.7. Közhasznú tevékenységről szóló rövid tartalmi beszámoló

#### 1. Bevezetés

##### 1.1. Alapinformációk:

A társadalmi szervezet nyilvántartási száma: 2957

- neve: Fonyódi Gimnázium Öregdiákjainak Baráti Köre

- alapítás éve: 2004

- székhelye: 8640 Fonyód, Rózsa u 12.

- hivatalos képviselőjének neve: Németh Julianna, 8640 Fonyód, Rózsa u 12.

- nyilvántartásba vételéről rendelkező jogerős bírói határozat száma, kelte:

    Pk. 60015/2004/2, 2004. 02.12.

- adószáma:18778232-1-14

- statisztikai számjele: 18778232-9499-529-14

A nonprofit szervezet

- jogi, szervezeti formája: társadalmi szervezet

- célja szerinti besorolás: egyéb

- közhasznúsági fokozata: közhasznú

##### 1.2. Foglalkoztatottak, önkéntesek, segítők:

A szervezetnek fizetett alkalmazottja, önkéntes tagja nincs.

##### 1.3. A társadalmi szervezet célja, tevékenysége:

o erkölcsi és anyagi támogatást nyújtva segítse a fonyódi Mátyás Király Gimnázium hátrányos helyzetű, tehetséges tanulóit,

o az iskola eszközállományának bővítésével járuljon hozzá a nevelés és oktatás hatékonyságához,

o a volt diákokkal való kapcsolattartással az Alma Materhez való kötődést erősítse,

o kiállítások, kulturális rendezvények szervezését támogassa,

o tevékenységével járuljon hozzá a Balaton és környezetének védelméhez,

o segítse a somogyi térség kulturális identitásának, értékeinek és örökségének megőrzését,

o működjön együtt a térségben levő civil szervezetekkel.

A társadalmi szervezet a fenti céljaival összhangban a közhasznú szervezetekről szóló 1997. évi CLVI. tv. 26.§-ának c. pontjában foglaltak közül az alábbiakat végzi, illetve támogatja:

1. Szociális tevékenység.

2. Nevelés, oktatás, képességfejlesztés, ismeretterjesztő tevékenység.
3. Kulturális tevékenység.
4. Környezetvédelmi tevékenység

## **2. Közhasznúsági jelentés**

### **2.1. Számviteli beszámoló**

A Fonyódi Gimnázium Öregdiákjainak Baráti Köre közhasznú egyesület 2009. évben gazdálkodásáról a számviteli törvénynek és a kapcsolódó előírásoknak megfelelően egyszerűsített éves beszámolót állított össze.

A mérleg főösszege **793 ezer Ft**, a saját tőke **788 ezer Ft**.

A tárgyév közhasznú eredménye 290 000 Ft.

*A részletes kimutatást a jelentés mellékletei tartalmazzák.*

2.1.1. sz. melléklet: Mérleg

2.1.2. sz. melléklet: Eredmény kimutatás

2.1.3. sz. melléklet: Tájékoztató adatok

### **2.2. Költségvetési támogatás felhasználása**

Tárgyévben egyesületünk közhasznú célú működésre kapott 455 040 Ft állami támogatást.

#### **SZJA 1%-os támogatás:**

2008-ban: 57 924 Ft, amit a könyvvásárlásra fordítottunk a fonyódi Mátyás Király Gimnázium könyvtárának gyarapítására.

2009-ben: 55 040 Ft, ez teljes mértékben felhasználásra került 2009. december 11-én kulturális rendezvény szervezésére.

#### **Nemzeti Civil Alapprogram:**

2008-ban: 100 e Ft-t kaptunk működési támogatásra, ebből 11 e Ft került felhasználásra 2008-ban, ehhez még kaptunk 2009-ben 200 e Ft-t a maradványösszegekből. A 300 e Ft támogatással 2009. júniusban elszámoltunk.

2009-ben: 400 e Ft működési támogatást kaptunk, ebből 2009-ben átutalásra került 200 e Ft. Felhasználásra került 65 830 Ft (telefonköltség: 16 760 Ft, személygépkocsi használat költségtérítése: 49 070 Ft) a fennmaradó összeget a program befejezéséig (2010. május 31.) felhasználjuk.

**Összegezve:** 2009-ben 489 e Ft NCA támogatás állt rendelkezésünkre, ebből 2009-ben felhasználásra került 355 e Ft.

A kapott támogatás 2009-ben 300 e Ft-tal volt több az előző esztendőhöz képest,

mert bár 2008-ban 300 e forintot ítéltek meg, de a 200 e Ft kifizetése áthúzódott 2009-re. 2009-ben 400 e Ft működési támogatást kaptunk, de ebből csak 200 e Ft került 2009-ben kifizetésre.

### **2.3. A vagyonfelhasználásával kapcsolatos kimutatás**

A vagyon felhasználását a mérleg és az eredmény kimutatás tartalmazza.

<b>Az egyesület saját tőkéje:</b>	<b>2008-ban 498 e Ft</b>	<b>2009-ben 788 e Ft (58%)</b>
<b>Tőkeváltozás:</b>	<b>2008-ban 398 e Ft</b>	<b>2009-ben 498 e Ft (25%)</b>
<b>Tárgyévi eredmény:</b>	<b>2008-ban 100 e Ft</b>	<b>2009-ben 290 e Ft (190 %)</b>

A saját tőke növekedése, a tőkeváltozás, a tárgyévi eredmény az NCA-tól kapott működési támogatás következménye.

<b>Az egyesület forgóeszköze:</b>	<b>572 e Ft</b>
<b>Ebből pénzeszközök:</b>	<b>572 e Ft</b>
<b>Tárgyi eszközök:</b>	<b>195 e Ft</b>
<b>Befektetett pénzügyi eszközök:</b>	<b>26 e Ft</b>

A forgóeszköz változása 21 %-os. Tárgyi eszköz vásárlása 2008-ban nem történt, 2009-ben 4 rádiós magnót és egy laptopot vásároltunk. 2008-ban 26 000 Ft értékben LEADER részvényt vásároltunk, ez 2009-ben is az egyesület tulajdonában volt.

<b>Az egyesület össz bevétele:</b>	<b>2008-ban 617 e Ft</b>	<b>2009-ben 926 e Ft (50%)</b>
<b>Közhasznú tev. bevétele:</b>	<b>2008-ban 617e Ft</b>	<b>2009-ben 926 e Ft (50%)</b>
<b>Az egyesület összes kiadása:</b>	<b>2008-ban 517 e Ft</b>	<b>2009-ben 636 e Ft (23%)</b>

A bevétel 50 %-os és a kiadás 23%-os növekedése az NCA működési támogatásból adódott.

#### **Összes közhasznú tevékenység bevétele:** 926 e Ft

Tagdíj: 461 e Ft,

NCA pályázaton nyert működési költség: 400 e Ft.

SZJA 1% : 55 e Ft,

Egyéb bevétel: 10 e Ft

#### **Közhasznú tevékenység ráfordításai:** 636 e Ft

Anyag jellegű ráfordítások: 266 e Ft,

Személyi jellegű ráfordítások: 33 e Ft

Értékcsökkenési leírás: 151 e Ft

Egyéb ráfordítások: 150 e Ft

Pénzügyi műveletek ráfordításai: 36 e Ft

#### 2.4. Cél szerinti juttatások kimutatása

Közhasznú tevékenység keretében nyújtott pénzbeli juttatások összesen: 150 e Ft

ebből adómentes: 150 e Ft

Egyéb juttatások: 0 Ft

Összesen: 150 e Ft

Magánszemélynek (pályázati) támogatás: 150 e Ft

Szervezetnek (intézménynek, alapítványnak): 0 Ft

#### 2.5. Központi költségvetési szervtől, az elkülönített állami pénzalaptól, a helyi önkormányzattól, a települési önkormányzatok társulásától és mindezek szerveitől kapott támogatás mértéke

Elkülönített állami pénzalaptól, helyi önkormányzattól, települési önkormányzatok társulásától és mindezek szerveitől nem kaptunk támogatást.

Központi költségvetési szervtől kapott támogatás: 455 e Ft

Nemzeti Civil Alapprogram működési támogatás	400 e Ft
SZJA 1%-a (APEH)	55 e Ft

#### 2.6. Közhasznú szervezet vezető tisztségviselőinek nyújtott juttatások értéke, illetve összege

Cél szerinti pénzbeli kifizetések: 0 Ft

Tiszteletdíjak, megbízási díjak: 0 Ft

Költségtérítések:

2008-ban: 0 Ft

2009-ben: 21 805 Ft személygépkocsi használat költségtérítése.

Egyesületünk tagjainak tulajdonában levő gépjármű egyesületünk érdekében történő használatának költségtérítése 80 095 Ft volt. Ebből egyesületünk vezető tisztségviselője ez évben csak a szükséges költségtérítésben részesült, összegét tekintve 22 e Ft-ot fizettünk ki. Költségtérítés kifizetése ebben az évben történt először NCA pályázati támogatásból. Megállapítható, hogy a Szervezetnél indokolatlan kifizetés nem történt, nem nevezhető a költségtérítés juttatási formának.

#### 2.7. A KÖZHASZNÚ TEVÉKENYSÉGRŐL SZÓLÓ RÖVID TARTALMI BESZÁMOLÓ

2.7.1. Az egyesület erkölcsi és anyagi támogatást nyújtva segíti a fonyódi Mátyás Király Gimnázium hátrányos helyzetű, tehetséges tanulóit: A 2009. évi Mátyás napon három tanuló támogatást kapott 50-50 ezer Ft-t.

2.7.2. Az iskola eszközállományának bővítéséhez a 2009. évi Mátyás napon került átadásra 99 600 Ft értékben 4 db CD-s magnó, amely az egyesület tulajdonában maradt.

2.7.3. A volt diákokkal való kapcsolattartás érdekében februárban Fonyódon a Mátyás napi ünnepségen találkoztunk, ezen a napon volt az éves közgyűlés is. Júniusban Keszthelyen városnéző sétán, Somogyváron a Szent László napi ünnepségen, szeptemberben a Badacsonyi Szüreti felvonuláson töltöttünk el együtt egy szép napot.

A tagság létszáma 2009. december 31-én: 213 fő. Ebből pártoló tag: 15, tiszteletbeli: 2 fő.

Tagdíjfizetés elmulasztása miatt 11 főnek szűnt meg a tagsági viszonya, egy fő kérte tagsági viszonyának megszüntetését, 2 fő elhalálozott. 2009-ban 10 új tagunk volt.

A 2009-es évben 11 elnökségi megbeszélés volt.

2009. február 12-én a Fonyód TV-ben megjelent az adó 1%-ának összegéről, felhasználásáról szóló tájékoztatás, illetve az ismételt felhívás. Március 19-én a Somogyi Hírlapban a LEADER oldalon cikk jelent meg egyesületünkről.

2.7.4. Kiállítások, kulturális rendezvények szervezése, támogatása:

A SZJA 1% felajánlásából összegyűlt 55 040 Ft-t kulturális rendezvény szervezésére fordítottuk: decemberben az Alkotó Öregdiákok műsoros délután és kiállítás nagy sikert aratott. A fonyódi múzeum kiállításait rendszeresen látogatjuk, munkánkkal szerény mértékben segítjük a rendezvények lebonyolítását, tagjaink közül többen a kiállítók között is ott vannak.

2.7.5. A Balaton és környezetének védelméhez vitafórumokon, programokon, konferenciákon, való részvétellel (februárban Balatonmárfiafürdőn, májusban Balatonlelle-Irmapusztán, júliusban Siófokon), társadalmi munkával (márciusban és májusban Fonyódon) járulunk hozzá.

2.7.6. Segítjük a somogyi térség kulturális identitásának, értékeinek és örökségé-

nek megőrzését: májusban bekapcsolódtunk Gyugyon a „Megyünk Gyugyra Búcsúra”, Lengyeltótiiban az „Ördögös Pünkösdlő”, októberben Szőlőskislakon a Töklámpás fesztivál rendezvényeibe. Főzőversenyeken vettünk részt: februárban Somogybabodon, májusban Kazáron, Buzsákon, júniusban Somogyváron, augusztusban Kisberényben.

Szeptember 18-án Budapesten a Magyar Vidék Napján tartott konferencián vettünk részt, továbbá a kiállítók között képviseltük a Dél-balatoni LEADER Nonprofit ZRT-t.

**2.7.7. Együttműködünk a térségben levő civil szervezetekkel:**

Együttműködési szerződést kötöttünk a Környezetvédők és Természetbarátok Dél-dunántúli Közhasznú Egyesületével, a Somogyvárt Pártolók és Öregdiákok Egyesületével, továbbá a Fonyódi Múzeum és Helytörténeti Egyesülettel. Mindhárom egyesülettel folyamatos a munkakapcsolatunk, és ezért hosszú távra tervezzük az együttműködést.

Februárban Fonyódon a környező civil szervezeteknek a Civilvezetők Klubja által tartott előadást szerveztük meg. Májusban Pamukon a térség roma lakosságát összehívó rendezvény, augusztusban Kisberényben a falunap megszervezésébe kapcsolódtunk be, mert fontosnak tartjuk, hogy a jövőbeni fejlesztések és támogatott tevékenységek között a kisebbség elképzelései is megfelelő súllyal legyenek jelen. Ruhagyűjtési akciót szerveztünk az arra rászorulóknak. A LIONS Klub jótékonyági munkáját is segítettük.

Több kistérségi konzultációs fórumon vettünk részt, bekapcsolódtunk a fonyódi Civil Kerekasztal munkájába, együttműködés fejlesztés tréningen vettünk részt.

*Az Elnökség az eltelt időszakot eredményesnek értékeli. A szervezési feladatokat sikeresen megoldotta, a kitűzött közhasznú célokat teljesítette.*

A Fonyódi Gimnázium Öregdiákjainak Baráti Köre Éves közhasznú jelentésébe bárki betekinthez, abból saját költségére másolatot készíthet.

A jelentés legkésőbb 2009. május 15-ig a nyilvánosság számára elérhető módon, az egyesület honlapján, <http://fonyodioregdiak.blog.hu/> megtekinthető.

A Közhasznúsági jelentést a közgyűlés 2010. február 26-án elfogadta.

Fonyód, 2010. február 26.

Németh Julianna, elnök

Melléklet: 2.1.1.

**Adószám**

1	8	7	7	8	2	3	2	-	1	-	1	4							
---	---	---	---	---	---	---	---	---	---	---	---	---	--	--	--	--	--	--	--

SZERVEZET MEGNEVEZÉSE

**Fonyódi Gimnázium Öregdiákjainak Baráti Köre**

SZERVEZET CÍME

**8640 Fonyód, Rózsa utca 12.**

**KETTŐS KÖNYVVITELT VEZETŐ (KÖZHASZNÚ) EGYÉB SZERVEZETEK KÖZHASZNÚ EGYSZERŰSÍTETT BESZÁMOLÓ MÉRLEGE**

**2 0 0 9** ÉV

Sor-szám	A tétel megnevezése	Előző év	Előző év(ek) helyesbítései	Tárgy év
a	b	c	d	e
<b>1.</b>	<b>A. Befektetett eszközök (2.-4. sorok)</b>	<b>26</b>		<b>221</b>
2.	I. IMMATERIÁLIS JAVAK			
3.	II. TÁRGYI ESZKÖZÖK			195
4.	III. BEFEKTETETT PÉNZÜGYI ESZKÖZÖK	26		26
<b>5.</b>	<b>B. Forgóeszközök (6.-9. sorok)</b>	<b>472</b>		<b>572</b>
6.	I. KÉSZLETEK			
7.	II. KÖVETELÉSEK			
8.	III. ÉRTEKPAPÍROK			
9.	IV. PÉNZESZKÖZÖK	472		572
<b>10.</b>	<b>ESZKÖZÖK (AKTÍVÁK) ÖSSZESEN</b>	<b>498</b>		<b>793</b>
<b>11.</b>	<b>D. Saját tőke (12.-16. sorok)</b>	<b>498</b>		<b>788</b>
12.	I. INDULÓ TŐKE			
13.	II. TŐKEVÁLTOZÁS	398		498
14.	III. LEKÖTÖTT TARTALÉK			
15.	V. TÁRGYÉVI EREDMÉNY ALAPTEVÉKENYSÉGBŐL	100		100
16.	VI. TÁRGYÉVI EREDMÉNY VÁLLALKOZÁSI			
<b>17.</b>	<b>E. Tartalékok</b>	<b>0</b>		<b>0</b>
<b>18.</b>	<b>F. Céltartalékok</b>	<b>0</b>		<b>0</b>
<b>19.</b>	<b>G. Kötelezettségek (20.-21. sorok)</b>			
20.	II. HOSSZÚ LEJÁRATÚ KÖTELEZETTSÉGEK			
21.	III. RÖVID LEJÁRATÚ KÖTELEZETTSÉGEK			
<b>22.</b>	<b>FORRÁSOK (PASSZÍVÁK) ÖSSZESEN</b>	<b>498</b>		<b>793</b>

Melléklet: 2.1.2.

## Adószám

1	8	7	7	8	2	3	2	-	1	-	1	4							
---	---	---	---	---	---	---	---	---	---	---	---	---	--	--	--	--	--	--	--

SZERVEZET MEGNEVEZÉSE

Fonyódi Gimnázium Öregdiákjainak Baráti Köre

SZERVEZET CÍME

8640 Fonyód, Rózsa utca 12.

KETTŐS KÖNYVVITELT VEZETŐ (KÖZHASZNÚ) SZERVEZETEK KÖZHASZNÚ  
EGYSZERŰSÍTETT BESZÁMOLÓ EREDMÉNYKIMUTATÁSA

2 0 0 9 ÉV

Sor- szám	A tétel megnevezése	Előző év	Előző év(ek) helyesbítései	Tárgy év
a	b	c	d	e
<b>1.</b>	<b>A. ÖSSZES KÖZHASZNÚ TEVÉKENYSÉG BEVÉTELE (1.+2.+3.+4.+5.)</b>	<b>617</b>		<b>926</b>
2.	1. Közhasznú célra, működésre kapott támogatás	158		455
3.	a) alapítótól			
4.	b) központi költségvetéstől	158		400
5.	c) helyi önkormányzattól			
6.	d) egyéb			55
7.	2. Pályázati úton elnyert támogatás			
8.	3. Közhasznú tevékenységből származó bevétel			
9.	4. Tagdíjból származó bevétel	458		461
10.	5. Egyéb bevétel	1		10
<b>11.</b>	<b>B. VÁLLALKOZÁSI TEVÉKENYSÉG BEVÉTELE</b>			
<b>12.</b>	<b>C. ÖSSZES BEVÉTEL (A+B)</b>	<b>617</b>		<b>926</b>
<b>13.</b>	<b>D. KÖZHASZNÚ TEVÉKENYSÉG RÁFORDÍTÁSAI (1.+2.+3.+4.+5.+6.)</b>	<b>517</b>		<b>636</b>
14.	1. Anyagjellegű ráfordítások	207		266
15.	2. Személyi jellegű ráfordítások			33
16.	3. Értécsökkenési leírás			151
17.	4. Egyéb ráfordítások	310		150
18.	5. Pénzügyi műveletek ráfordításai			36
19.	6. Rendkívüli ráfordítások			
<b>20.</b>	<b>E.VÁLLALKOZÁSI TEVÉKENYSÉG RÁFORDÍTÁSAI (1.+2.+3.+4.+5.+6.)</b>			
21.	1. Anyagjellegű ráfordítások			
22.	2. Személyi jellegű ráfordítások			
23.	3. Értécsökkenési leírás			
24.	4. Egyéb ráfordítások			
25.	5. Pénzügyi műveletek ráfordításai			
26.	6. Rendkívüli ráfordítások			
<b>27.</b>	<b>F. ÖSSZES RÁFORDÍTÁS (D+E)</b>	<b>517</b>		<b>636</b>
<b>28.</b>	<b>G. ADÓZÁS ELŐTTI VÁLLALKOZÁSI EREDMÉNY(B-E)</b>			
<b>29.</b>	<b>H. ADÓFIZETÉS KÖTELEZETTSÉG</b>			
<b>30.</b>	<b>I. TÁRGYÉVI VÁLLALKOZÁS EREDMÉNYE (G-H)</b>			
<b>31.</b>	<b>I. TÁRGYÉVI KÖZHASZNÚ EREDMÉNYE (A-D)</b>	<b>100</b>		<b>290</b>

Melléklet: 2.1.3.

## Adószám

1	8	7	7	8	2	3	2	-	1	-	1	4							
---	---	---	---	---	---	---	---	---	---	---	---	---	--	--	--	--	--	--	--

SZERVEZET MEGNEVEZÉSE

Fonyódi Gimnázium Öregdiákjainak Baráti Köre

SZERVEZET CÍME

8640 Fonyód, Rózsa utca 12.

2 0 0 9 ÉV

Az adatok E Ft-ban

Sor- szám	A tétel megnevezése	Tárgy év
<b>1.</b>	<b>A. SZEMÉLYI JELLEGŰ RÁFORDÍTÁSOK</b>	
2.	1. Bérköltség	0
3.	ebből: - megbízási díjak	0
4.	- tiszteletdíjak	0
5.	2. Személyi jellegű egyéb kifizetések	33
6.	3. Bérjárulékok	0
<b>7.</b>	<b>B. A SZERVEZET ÁLTAL NYÚJTOTT TÁMOGATÁSOK</b>	<b>150</b>

Keltetés: Fonyód, 2010. február 25.

-----  
Németh Julianna  
a társadalmi szervezet vezetője

7. ml ÉV	Érettségi éve
Czucz Erzsébet	1965/a
Dévainé Mustos Ibolya	1965/a
Gábor Lászlóné (Ferenczi Erzsébet)	1965/a
Györe Ferenc József	1965/a
Hausz Anna	1965/a
Dr. Kovács Jenő	1965/a
László Jánosné (Páder Mária)	1965/a
Kurucz Ferencné (Gódor Ágnes)	1965/a
Perényi Csabáné (Sárfy Gabriella)	1965/a
Takács Mara	1965/a
Semsey Ottó	1965/a
Hortobágyi János	1965/b
Kiss Valéria	1965/b
Kordély Zoltán	1965/b
Mezei István	1965/b
Püspök Zoltán	1965/b
Rábai Györgyné (Mátyás Ilona)	1965/b
Lendvai Lászlóné (Feig Márta)	1965/c
Nagy György	1965/c
Németh István	1965/c
Oláh Jánosné (Háncs Magdolna)	1965/b
Bálint Lehelné (Molnár Zsuzsanna)	1966/a
Czinkné Cselédi Judit	1966/a
Harmath Gyuláné (Németh Rózsa)	1966/a
Cseri Péter	1966/a
Hegedüs Julianna	1966/a
Horváth Ernő	1966/a
Dr. Illés Attila	1966/a
Gyócsi László	1966/a
Kukma Sándorné (Ilcsevics Ilona)	1966/a
Kocsis Lajos	1966/a
Rozália Dóra (Kertész Rozália)	1966/a
Sebestyén Zoltánné (Mátraházi Zita)	1966/a
Szilágyi Dezső	1966/a
Takács Lászlóné (Bali Erzsébet)	1966/a
Tüttőné Dr. Németh Eleonóra	1966/a

Dr. Petkes Emőke	1966/a
Vértés Lászlóné (Pintér Mária)	1966/a
Reichenbachné Kovács Ilona	1966/b
Székely László	1966/b
Vörös Lászlóné (Gyócsi Erzsébet)	1966/b
Frank Sándor	1966/c
Fürst József	1966/c
Simor Péter	1966/c
Csibáné Szatucsek Edit	1967/a
Gyorgyevits Sándorné (Ferenczi Katalin)	1967/a
Fábián Lászlóné (Horváth Mária)	1967/a
Horváth Gyula	1967/a
Molnár Tiborné (Sutyor Magdolna)	1967/a
Sáránzky Miklósné (Böröcz Erzsébet)	1977/a
Tornyainé Dr. Török Klára	1967/a
Berkes Ágnes	1967/b
Csutorás Ágnes	1967/b
Dr. Koltai Tibor	1967/b
Dr. Wéber Éva	1967/b
Hosszú Sándorné (Varga Klára)	1967/b
Kiss Tünde Mária	1967/b
Dóri Árpádné (Tüttő Éva)	1967/c
Porkoláb Zsuzsanna	1967/d
Szabó János	1967/d
Szépné Maruszky Julianna	1967/d
Tschepen Györgyné (Szárnyasi Mária)	1967/d
Kiss Lászlóné (Baricsa Ágnes)	1967/d
Ángyán Veronika	1968/a
Darázs Józsefné (Nagy Mária)	1968/a
Döme Lászlóné (Markovics Eszter)	1968/a
Fejes Erika	1968/a
Fejes Lajosné (Tihanyi Anikó)	1968/a
Hamberger Zoltánné (Kékesi Zsuzsanna)	1968/a
Gárdos Zoltánné (Fogel Erzsébet)	1968/a
Györék Lászlóné (Káldi Magdolna)	1968/a
Kubatov Józsefné (Dudinszky Zsuzsa)	1968/a
Molnár Lajos	1968/a
Németh Julianna	1968/a



Pál Lajosné (Kánya Jolán)	1968/a	Nyári Mária	1969/a
Pintér Györgyné (Németh Mária)	1968/a	Visnyei Károlyné (Kozma Mária)	1969/a
Sándor Imre	1968/a	Horváth Jánosné (Garai Éva)	1969/a
Schveigerné Bene Magdolna	1968/a	Harcza Dezső	1969/b
Szakál Sándorné (Simon Erzsébet)	1968/a	Horváth Endréné (Lukácsa Györgyike)	1969/b
Szűcs György	1968/a	Lábady Istvánné (Bacsinszky Emőke)	1969/b
Temesfalvi János	1968/a	Torma Gézáné (Valkóczy Margit)	1969/b
Tóth Józsefné (Mati Gizella)	1968/a	Gacs József	1969/c
Váradiné Kerek Zsuzsanna	1968/a	Androsits Lászlóné (Horváth Valéria)	1969/c
Dornerné Kiss Mária	1968/b		
Erhartné Kovács Mária	1968/b	Dr. Gyórfy Károly	1970/a
Geleta (Schauta) Antónia	1968/b	Semsey Ottóné (Molnár Ágnes)	1970/a
Kardon Zoltánné (Kocsis Gabriella)	1968/b	Szabó Sándor	1970/a
Tilesch Józsefné (Bognár Irén)	1968/b	Ángyánné Simon Mária	1970/b
Baksics Jenő	1968/c	Simon Zoltánné(Nagy Ilona)	1970/b
Csanádi Jenőné (Horváth Erzsébet)	1968/c	Kutnyánszky Ernőné (Mérai Margit)	1970/c
Dr.Bükiné Dr.Horváth Erzsébet	1968/c	Nagy Jánosné (Kolip Zsuzsanna)	1970/c
Domján Nándor	1968/c	Nagy Lajosné(Medgyesi Erzsébet)	1970/c
Dr.Kraliczky Antalné (Horváth Ágnes)	1968/c	Skerlecz Ibolya	1970/c
Fodorné Zanagál Zsuzsa	1968/c	Vanya László	1970/c
Horváth István	1968/c	Bazsóné Megyes Klára	1971/a
Kalapács Gézáné (Horváth Irén)	1968/c	Fekecs Lajos	1971/a
Kelemenné Varga Margit	1968/c	Konyovits Teodóra	1971/a
Rózsás Jánosné (Verdósy Eszter)	1968/c	Resch János	1971/a
Schneer Lászlóné (Kasza Éva)	1968/c	Novák Tibor	1971/b
Szárnyasiné Somogyi Ilona	1968/c	Berdán László	1971/c
		Fejes Zoltánné (Jankovics Éva)	1971/c
Bödecs Zoltánné (Pavelka Anikó)	1968/d		
Dr.Horváth László	1968/d	Illyés Lászlóné (Kiss Mária)	1972/a
Dr.Iványi Ildikó	1968/d	Dr. Szekeres György	1972/c
Fehérné Mészáros Angéla	1968/d	Kruppai Annamária	1973/a
Hetényi László	1968/d	Kerkápoly Csaba	1973/a
Horváth Gyuláné (Kálmán Katalin)	1968/d	Novák Csaba	1973/b
Káldyné Barcza Julianna	1968/d	Mohácsiné Eőry Zsuzsa	1973/c
Lóki Józsefné (Bene Éva Lujza)	1968/d	Rajcsányiné Belső Gyöngyi	1973/c
Pauza László	1968/d	Mezei Istvánné (Vörös Éva)	1973/b
Pfeifer Zoltán	1968/d	Hegedús Lászlóné (Tolnai Mária Aranka)	1974/b
Virág Béláné (Dávid Erzsébet)	1968/d	Gyurákovics Ágota	1974/b
Szatomáriné Ifi Terézia	1968/d	Kolipné Szabó Ilona	1974/b
Zsédelyné Stephaich Zsuzsanna	1968/d	Valentné Fekete Erzsébet	1974/b

Egervölgyi Éva	1975/b
Jancsekity János	1975/b
Dr. Szibert László	1975/c
Szűcs Gyuláné (Geiszt Gyöngyi)	1975/c
Gorzó Istvánné (Nagy Irén)	1975/a
Torkos Tamásné (Cser Judit Sára)	1976/c
Nyiratiné Dr. Németh Ibolya	1977/c
Varga Sámuelné (Hosszú Margit)	1977/c
Haár Márta	1978/a
Lehel László	1979/a
Simon Istvánné (Wéber Rózsa Ilona)	1980/a
Weisz Gyuláné (Valkó Erika)	1981/a
Hartner Jánosné (Németh Beatrix)	1982/b
Kenesei Katalin	1982/c
Szalai Attiláné (Debnár Éva)	1982/c
Balogh Katalin	1983/a
Baloghné Sípos Mária	1983/b
Hosszú György	1983/b
Niklai Róbert	1983/b
Barka Attiláné (Fábián Gyöngyi)	1984/c
Szabó Tibor	1984/b
Zsirainé Kántor Edit	1985/a
Dr. Bálint Mónika	1985/b
Czenéné Szabó Márta	1985/b
Varga László	1985/b
Dr. Bálint Lehel	1986/a
Perák Istvánné (Lengyel Valéria)	1986/c
Keserű Zoltán	1987/a
Koszicsné Csepek Márta	1987/c
Biczó Gyula	1990/a
Ágoston Szilvia	1990/b
Dr. Jankovicsné Csallos Erika	1990/b
Dr. Szilvássy Emőke	1991/b
Fáror László	1991/c
Máté Attila	1992/d

Buzás Ildikó (Hecz Ildikó)	1993/a
Sorné Horváth Katalin	1993/b
Kollmann Gergely	1994/a
György Katalin	1997/a
Erdélyi Anett	1997/b
Gáspárné Pusztai Virág	1998/b
Tálos Natália	2000/b
Nyika Laura	2002/b
Minczinger Katalin tanár	tag
Bántó Zsuzsanna igazgató	pártoló
Bonevác Emil	pártoló
Dr. Csesznok Judit	pártoló
Fejes Lajos	pártoló
Hecz Gáborné tanár	pártoló
Kalászné Perényi Nóra tanár	pártoló
Lehelné Valent Éva tanár	pártoló
Pauzáné Dr. Suha Judit	pártoló
Várallai Károly	pártoló
Varga Zsuzsanna tanár	pártoló
Vargáné Szűcs Magdolna	pártoló
Herényi Károlyogy. Képviselő	pártoló
Galsi György tanár	pártoló
Turczér Géza	pártoló
Dr. Havranek Lászlóné tanár	tiszt.
Göndöcz István tanár	tiszt.